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Art 010102		  €85.19
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Ø25 mm
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Chuveiro ABS Cromado 
Suporte Chuveiro Quadrado ABS Cromado

Art 010103		  €56.45
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Ø25 mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm

Art 010104		  €87.48
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Ø25 mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm

Art 010105		  €56.45
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Ø25 mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm
Perlator c/ Rótula Orientável

MONOC. BASE CHUVEIRO QUADRADO

MONOC. LAVATÓRIO QUADRADO

MONOC. LAVATÓRIO  
C/AUMENTO QUADRADO

MONOC. BIDÉ QUADRADO

Art 010101		  €101.62
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Ø25 mm
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Chuveiro ABS Cromado
Suporte Chuveiro ABS Quadrado Cromado
Inversor Banheira/Chuveiro

MONOC. BANHEIRA QUADRADO

1             10

1             10

1             10

1             10

Sugestão de combinação: Art. 060110

RAMPA CHUV. QUADRADO - €74.93

Sugestão de combinação: Art. 060110

RAMPA CHUV. QUADRADO - €74.93



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.
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MONOC. BALCÃO QUADRADO

TORNEIRA ESQUADRIA QUADRADO

Art 010106		  €90.59
Corpo Latão Cromado 
Cartucho Cerâmico Ø25 mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm
Bica Giratória

Art 010107   1/2x3/8		  €5.77
Art 010108   1/2x1/2		  €5.77
Corpo Latão Cromado
Castelo Cerâmico 1/4 volta

Art 010109		  €37.52 
Corpo Latão Cromado
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm

AUMENTO  MONOCOMANDO QUADRADO

MONOC. BASE C/ RAMPA QUADRADO (80 a 120cm)
Art 010110   Com Termostáto	 €203.61
Corpo Latão Cromado
Cartucho Termostático Francês
Coluna Telescópia* 80/120 cm
Chuveiro Teto Quadrado Aço Inox 20cm (extra fino)
Chuveiro Mão ABS Cromado
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Manipulo Inversor Chuveiro Teto/Mão

Art 010111   Sem Termostáto	 €187.13
Corpo Latão Cromado
Coluna Telescópia* 80/120 cm
Chuveiro Teto Quadrado Aço Inox 20cm (extra fino)
Chuveiro Mão ABS Cromado
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Manipulo Inversor Chuveiro Teto/Mão

* telescópia antes da instalação final

1             3

1             3

1

1             100

1             10
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MONOC. BASE CHUVEIRO QUADRA
Art 010152		  €86.53
Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø25 mm
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Chuveiro ABS Cromado c/ Suporte Quadrado
Suporte Chuveiro Quadrado ABS Cromado

1             10

MONOC. LAVATÓRIO QUADRA
Art 010153		  €60.88
Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø25 mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm

1             10

MONOC. BIDÉ QUADRA

Art 010154		  €60.88
Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø25 mm
Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm
Perlator c/ Rótula Orientável

1             10

MONOC. BANHEIRA QUADRA
Art 010151		  €102.97
Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø25 mm
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Chuveiro ABS Cromo c/ Suporte Quadrado
Inversor Banheira/Chuveiro

1             10

Art 010109		  €37.52 
Corpo Latão Cromado
Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm

AUMENTO  MONOCOMANDO QUADRA

1

Sugestão de combinação: Art. 060110

RAMPA CHUV. QUADRADO - €74.93

Sugestão de combinação: Art. 060110

RAMPA CHUV. QUADRADO - €74.93
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MONOC. BALCÃO QUADRA

MONOC. BASE C/ RAMPA QUADRA

MONOC. BALCÃO COLUNA QUADRA

Art 010156		  €91.59
Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø25 mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm
Bica Giratória

Art 010159		  €81.26
Corpo Latão Cromado | Cartucho certificado Sedal Ø25 mm
Ligação Flexível Aço Inox M10x3/8”x35cm Ponteira 3cm
Bica Giratória

1             10

1             10

Art 016501		  €258.99
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Sedal Ø25mm
Coluna Telescópia* 70/125 cm
Chuveiro Teto Quadrado Latão Cromado 20cm
Chuveiro Mão Quadrado ABS Cromado
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Inversor Chuveiro Teto/Mão
* telescópia antes da instalação final

TORNEIRA ESQUADRIA QUADRA
Art 010157   1/2x3/8		  €5.77
Art 010158   1/2x1/2		  €5.77 
Corpo Latão Cromado
Castelo Cerâmico 1/4 volta

1             100

1             3

MONOC. BASE C/ RAMPA QUADRA LONGA
Art 016502		  €285.50
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Sedal Ø25mm
Coluna Telescópia* 100/180 cm
Chuveiro Teto Quadrado Latão Cromado 20cm
Chuveiro Mão Quadrado ABS Cromado
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Inversor Chuveiro Teto/Mão
* telescópia antes da instalação final
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MONOC. LAVATÓRIO DIAMANTE
Art 010203		  €59.79 
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Ø25 mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Ponteira 5 cm

1             10

MONOC. LAVATÓRIO ALTO DIAMANTE
Art 010204		  €81.86
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Ø25 mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm

1             10

MONOC. BANHEIRA DIAMANTE
Art 010201		  €95.74
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Ø35 mm
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Chuveiro ABS Cromado 
Suporte Chuveiro Quadrado ABS Cromado
Inversor Banheira/Chuveiro

1             10

MONOC. BASE CHUVEIRO DIAMANTE
Art 010202		  €72.77
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Ø35 mm
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Chuveiro ABS Cromado 
Suporte Chuveiro Quadrado ABS Cromado

1             10

1             10

Art 010205		  €59.79 
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Ø25 mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Ponteira 5 cm
Perlator c/ Rótula Orientável

MONOC. BIDÉ DIAMANTE

Sugestão de combinação: Art. 060110

RAMPA CHUV. QUADRADO - €74.93

Sugestão de combinação: Art. 060110

RAMPA CHUV. QUADRADO - €74.93
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Art 010206		  €76.80
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Ø35 mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

Art 016601			   €258.99
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Ø35 mm
Coluna Telescópia* 70/125 cm
Chuveiro Teto Latão Quadrado Cromado 20cm
Chuveiro Mão ABS Cromado
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Inversor Chuveiro Teto/mão

MONOC. BALCÃO DIAMANTE

MONOC. BASE C/ RAMPA DIAMANTE

Art.:010207		  €80.80
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico  Ø35 mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35c Ponteira 3cm
Bica Giratória

MONOC. BALCÃO COLUNA DIAMANTE

Art 010209			   €291.48
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Ø35 mm
Coluna Telescópia* 120/165 cm
Chuveiro Teto ABS Quadrado Cromado 20cm
Chuveiro Mão ABS Cromado
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Inversor Chuveiro Teto/mão
*telescópia antes da instalação final

MONOC. BANHEIRA C/ RAMPA DIAMANTE

1             3

MONOC. BASE C/ RAMPA DIAMANTE LONGA
Art 016602			   €285.50
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Ø35 mm
Coluna Telescópia* 100/180 cm
Chuveiro Teto Latão QuadradoCromado 20cm
Chuveiro Mão ABS Cromado
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Inversor Chuveiro Teto/mão

1             10

TORNEIRA ESQUADRIA DIAMANTE
Art 010208  1/2x1/2		  €5.77 
Corpo Latão Cromado
Castelo Cerâmico 1/4 volta
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QUADRATY

Art 010402		  €84.50
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35 mm
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Chuveiro ABS Cromado 
Suporte Chuveiro Redondo ABS Cromado

Art 010403		  €66.22
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35 mm
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm

Art 010404		  €66.22
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35 mm
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Perlator c/ Rótula Orientável

Art 010405	                     €83.88 
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35 mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Bica Giratória

Art 010407		  €80.17 
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35 mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Ponteira 3cm
Bica Giratória

MONOC. BASE CHUVEIRO QUADRATY TORNEIRA ESQUADRIA QUADRATY

MONOC. LAVATÓRIO QUADRATY MONOC. BIDÉ QUADRATY

MONOC. BALCÃO QUADRATY MONOC. BALCÃO COLUNA QUADRATY

1             10

1             10

Art 010401		  €103.38
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35 mm
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Chuveiro ABS Cromado 
Suporte Chuveiro Redondo ABS Cromado
Inversor Banheira/Chuveiro

MONOC. BANHEIRA QUADRATY

1             10

Art 010406 1/2x3/8	         €5.77
Corpo Latão Cromado
Castelo Cerâmico 1/4 volta

1             10

1             10

1             10

1             10
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MONOC. BANHEIRA MARTA

MONOC. BASE CHUVEIRO MARTA

MONOC. LAVATÓRIO MARTA

MONOC. BIDÉ MARTA

Art 010502		  €74.87 
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Chuveiro Redondo ABS Cromado 
Suporte Chuveiro Redondo ABS Cromado

Art 010503	 Bica Normal -  10cm	 €47.29
Art 010512	 Bica Longa - 14cm	 €49.90
Art 010519                   Com Aumento              €69.71
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x 35cm

Art 010501		  €84.79 
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Chuveiro Redondo ABS Cromado 
Suporte Chuveiro Redondo ABS Cromado
Inversor Banheira/Chuveiro

Art 010505		  €47.29 
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Perlator c/ Rótula Orientável

1             10

1             10

1             10

1             10

MONOC. LAVATÓRIO ALTO MARTA
Art 010522	 Bica Normal - 10cm		  €69.29
Art 010523	 Bica Longa - 14cm		  €73.30
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x 35cm

1             10

Sugestão de combinação: Art. 060111

RAMPA CHUV. MARTA - €65.26

Sugestão de combinação: Art. 060111

RAMPA CHUV. MARTA - €65.26

MONOCOMANDOS - MARTA
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MARTA

TORNEIRA ESQUADRIA MARTA
Art 010508   	 1/2x3/8 		  €5.90
Art 010509   	 1/2x1/2 		  €5.96
Corpo Latão Cromado
Castelo Cerâmico 1/4 Volta

1             100

MONOC. BALCÃO LATERAL 
C/ BICA REBATÍVEL MARTA
Art 010513	 €67.84 
Corpo Latão Cromado 
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Ligações Flexíveis AçoInox M10x3/8”x35cm
Bica Giratória/Rebatível

1             10

MONOC. BALCÃO COLUNA MARTA
Art 010506	 €61.60
Corpo Latão Cromado 
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Bica Giratória

1             10

MONOC. BALCÃO COLUNA ALTO MARTA
Art 010507	 €100.79
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Bica Giratória
Ponteira 3 cm

1             10

MONOC. BALCÃO  
C/ BICA EXTENSÍVEL MARTA
Art 010516	 €79.72
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Ligação Extensível Cromada 125cm
Bica Giratória e Extensível

1             10

AUMENTO MONOC. MARTA
Art 010511		  €25.32 
Corpo Latão Cromado
Ponteira 3 cm

1   10
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MONOC. BASE C/ RAMPA MARTA (80 a 120)

1             3

MONOC. BALCÃO C/ CHUVEIRO EXTENSÍVEL MARTA

MONOC. BALCÃO RETRÁTIL MARTA

Art 010517		  €129.57
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Ligação Extensível Cromada 125cm
Bica Giratória e Extensível

Art 010518		  €92.92
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Ligação Extensível Cromada 125cm
Bica Giratória c/ Chuveiro Extensível 2 posições
Ponteira 3 cm

Art 010514   Com Termostáto	 €153.92
Art 010515   Sem Termostáto	 €135.07
Corpo Latão Cromado
Cartucho Termost. Francês / Cartucho Certificado Sedal Ø25mm
Coluna Telescópia 80/120 cm
Chuveiro Teto Redondo Inox extra fino Cromado 20cm
Chuveiro Mão ABS Cromado
Ligação Flexível Latão Cromado 150cm
Manipulo c/ Inversor Chuveiro Teto/Mão

MONOC. BALCÃO LATERAL 
C/ BICA REBATÍVEL MARTA

1             10

1             10

MONOC. BALCÃO COLUNA ALTO MARTA

MONOC. BALCÃO COLUNA LATERAL MARTA
Art 010521	 €51.30
Corpo Latão Cromado 
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Bica Giratória

1             10

MONOCOMANDOS - MARTA
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BRUNA

AUMENTO MONOC. BRUNA
Art 010609		  €25.30
Corpo Latão Cromado
Com ponteira 7 cm

MONOC. BANHEIRA BRUNA
Art 010601		  €66.32 
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m 
Chuveiro Redondo ABS Cromado 
Suporte Chuveiro Redondo ABS Cromado
Inversor Banheira/Chuveiro

1             10

MONOC. BASE CHUVEIRO BRUNA
Art 010602		  €54.25
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Chuveiro Redondo ABS Cromado 
Suporte Chuveiro Redondo ABS Cromado

1             10

MONOC. LAVATÓRIO BRUNA

MONOC. LAVATÓRIO C/AUMENTO BRUNA

Art 010603		  €45.34
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Ponteira 7 cm

Art 010604		  €70.64

1             10

1 

MONOC. BIDÉ BRUNA
Art 010605		  €45.34
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Prelator c/ Rótula Orientável
Com ponteira 7 cm

1             10

Sugestão de combinação: Art. 060104

RAMPA CHUV. Bruna - €16.21

Sugestão de combinação: Art. 060104

RAMPA CHUV. Bruna - €16.21
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TORNEIRA ESQUADRIA BRUNA

MONOC. BALCÃO COLUNA BRUNA

Art 010607   	 1/2x1/2		  €5.96
Art 010608   	 1/2x3/8		  €5.90
Corpo Latão Cromado
Castelo Cerâmico 1/4 volta

Art 010606		  €55.32
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm Ponteira 3 cm
Bica Giratória

1             100

MONOC. BASE C/ RAMPA ECO BRUNA

MONOC. BASE C/ RAMPA BRUNA (87 a 134)

1

Art 016701		  €208.58
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Coluna Telescópia 87/134 cm
Chuveiro Teto Latão Cromado  Ø20cm
Chuveiro Mão Anti-Calcário Latão Cromado
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Inversor Chuveiro Tecto/Mão

Art 010611		  €126.98
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Coluna Telescópia 85/125 cm
Chuveiro Teto ABS 20cm c/ Rótula
Chuveiro Mão Anti-calcário ABS
Ligação Flexível Cromada 150cm
Inversor Chuveiro Teto/Mão

1                5

                3

1             10

MONOC. BASE C/ RAMPA BRUNA LONGA (120 a 180)
Art 016702		  €229.39
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Coluna Telescópia 120/180 cm
Chuveiro Teto Latão Cromado  Ø 20cm
Chuveiro Mão Anti-Calcário Latão Cromado
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Inversor Chuveiro Tecto/Mão

MONOCOMANDOS - BRUNA
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JÚPITER

MONOC. BANHEIRA JÚPITER
Art 010701		  €98.33
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado 
Suporte Chuveiro ABS Cromado
Inversor Banheira/Chuveiro

1             10

MONOC. BASE CHUVEIRO JÚPITER
Art 010702		  €68.48
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado 
Suporte Chuveiro ABS Cromado

1             10

MONOC. LAVATÓRIO JÚPITER
Art 010703		  €54.88
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm

1             10

MONOC. BIDÉ JÚPITER
Art 010704		  €54.88 
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Perlator c/ Rótula Orientável

1             10

Sugestão de combinação: Art. 060122

RAMPA CHUV. JUPITER - €28.44

Sugestão de combinação: Art. 060122

RAMPA CHUV. JUPITER - €28.44
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MONOC. BASE C/ RAMPA JÚPITER

3

Art 010707		  €146.50
Corpo Latão Cromado
Cartucho Certificado Sedal Ø35mm
Coluna Telescópia 85/125 cm
Chuveiro Teto ABS 20cm c/ Rótula
Chuveiro Mão Anti-calcário ABS
Ligação Flexível Cromada 150cm
Inversor Chuveiro Teto/Mão

1

MONOC. BANHEIRA C/ RAMPA JÚPITER
Art 010708		  €171.02
Corpo Latão Cromado
Cartucho Certificado Sedal Ø35mm
Coluna Telescópia 120/165 cm
Chuveiro Teto ABS 20cm c/ Rótula
Chuveiro Mão Anti-cálcário ABS
Ligação Flexível Cromada 150cm

MONOC. COLUNA BICA FUNDIDA JÚPITER
Art.:010706		  €74.30
Corpo latão cromado fundido
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø35mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm com 
Ponteira 5cm
Bica giratória fundida

1             10

MONOC. BALCÃO JÚPITER
Art.:010705		  €72.58
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória
Ponteira 3 cm

1             10

Sugestão de combinação: Art. 060122

RAMPA CHUV. JUPITER - €28.44

Sugestão de combinação: Art. 060122

RAMPA CHUV. JUPITER - €28.44

MONOCOMANDOS - JÚPITER
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LUNA

MONOC. BANHEIRA LUNA
Art.:010751		  €100.21 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø35mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro ABS cromado
Inversor banheira/chuveiro

1             100

MONOC. BASE CHUVEIRO LUNA
Art.:010752		  €73.59 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø35mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro ABS cromado

1             100

MONOC. LAVATÓRIO LUNA
Art.:010753		  €53.64 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø35mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Ponteira 7 cm

1             10

MONOC. BIDÉ LUNA
Art.:010754		  €53.64 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø35mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Perlator c/ rótula orientável
Ponteira 7 cm

1             10

MONOC. BALCÃO COZINHA LUNA
Art.:010755		  €70.84
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø35mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm

1             10

Sugestão de combinação: Art. 060106

RAMPA CHUV. BETA - €16.70

Sugestão de combinação: Art. 060106

RAMPA CHUV. BETA - €16.70
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MONOC. BANHEIRA  EVO

MONOC. BASE CHUVEIRO EVO

MONOC. LAVATÓRIO EVO

MONOC. BIDÉ EVO

MONOC. BALCÃO EVO

Art.: 010771		  €60.28
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø35mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro ABS cromado
Inversor banheira/chuveiro

Art.: 010772		  €49.86
Corpo latão cromado
artucho cerâmico certificado Sedal Ø35mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado

Art.: 010773		  €44.46
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø35mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm

Art.:010774		  €44.46
Corpo latão cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Perlator c/ Rótula Orientável

1             10

1             10

1             10

1             10

1             10

Sugestão de combinação: Art. 060106

RAMPA CHUV. BETA - €16.70

Sugestão de combinação: Art. 060106

RAMPA CHUV. BETA - €16.70

NOVIDADE

Art.:010775		  €54.30
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø35mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Ponteira de 3 cm

MONOC. BALCÃO COLUNA EVO
Art.:010776		  €68.25
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø35mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica Giratória

MONOCOMANDOS - EVO
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CASINO

MONOC. BIDÉ CASINO
Art.:010804		  €47.62
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Prelator c/ rótula orientável

1             10

MONOC. LAVATÓRIO CASINO
Art.:010803		  €47.62
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm

1             10

MONOC. BANHEIRA CASINO
Art.:010801		  €69.98
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado
Inversor banheira/chuveiro

1             10

Sugestão de combinação: Art. 060106

RAMPA CHUV. BETA - €16.70

MONOC. BASE CHUVEIRO CASINO
Art.:010802		  €47.43
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado

1             10

Sugestão de combinação: Art. 060106

RAMPA CHUV. BETA - €16.70



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.
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MONOC. BALCÃO COLUNA CASINO

MONOC. BALCÃO LATERAL CASINO

MONOC. BALCÃO RETRÁTIL CASINO

MONOC. BALCÃO BICA FUNDIDA CASINO

Art.:010806 Bica tubo	 €40.53
Art.:010807 Bica fundida	 €54.48 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

Art.:010809		  €45.73
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória
Chuveiro retrátil 2 posições
Ligação flexível latão cromada 1.25m

Art.:010805		  €66.59
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória
Ponteira 3 cm

Art.:010808		  €61.37
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

1             10

1             10

1             10

1             10

MONOCOMANDOS - CASINO
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CASINO

MONOC. BANCA PAREDE BICA  
SUPERIOR TUBO CASINO

MONOC. BANCA PAREDE BICA  
SUPERIOR FUND. CASINO

MONOC. BALCÃO LUXO  
BICA TUBO CASINO

Art.:010811               		  €53.28
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Bica giratória

Art.:010812		  €63.43
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Bica giratória

Art.:010813		  €41.52
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

1             10

1             10

1             10

MONOC. BANCA PAREDE BICA  
INFERIOR CASINO
Art.:010810 		  €44.56
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Bica giratória

1             10



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.
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MONOC. BANCA PAREDE BICA  
INFERIOR CASINO

MONOC. BIDÉ LÍDIA A

MONOC. LAVATÓRIO LÍDIA A

MONOC. BASE CHUVEIRO LÍDIA A

MONOC. BANHEIRA LÍDIA A
Art.:010901		  €55.44
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado
Inversor banheira/chuveiro

Art.:010902		  €43.67 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado

Art.:010903		  €40.24
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm

Art.:010904		  €40.24
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x 35cm
Prelator c/ rótula orientável

1             10

1             10

1             10

1             10

Sugestão de combinação: Art. 060106

RAMPA CHUV. BETA - €16.70

Sugestão de combinação: Art. 060106

RAMPA CHUV. BETA - €16.70

MONOCOMANDOS - LÍDIA ABERTO
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LÍDIA ABERTO

MONOC. BALCÃO ITA LÍDIA A
Art.:010910		  €32.71 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

1             10

MONOC. BALCÃO COLUNA LÍDIA A
Art.:010909		  €66.94
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Ponteira 3 cm
Bica giratória

1             10

MONOC. BALCÃO LUXO LÍDIA A
Art.:010907  Bica tubo	 €40.53
Art.:010908  Bica fundida	 €54.48
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

1             10

MONOC. BALCÃO LATERAL LÍDIA A
Art.:010905  Bica tubo	 €40.53
Art.:010906  Bica fundida	 €54.48
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

1             10



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.
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MONOC. BALCÃO RETRÁTIL LÍDIA A

MONOC. BANCA PAREDE BICA INFERIOR LÍDIA A

MONOC. BANCA PAREDE BICA SUPERIOR LÍDIA A

TORNEIRA ESQUADRIA LÍDIA A

Art.:010912  	  	 €44.53
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Bica giratória

Art.:010911		  €45.73
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória
Chuveiro retrátil 2 posições
Ligação flexível latão cromada 1.25m

Art.:011014	 1/2x1/2	 €10.27
Art.:011015	 1/2x3/8	 €10.27
Corpo latão cromado
Castelo Normal

Art.:011016	 1/2x1/2	 €10.80
Art.:011017	 1/2x3/8	 €10.80
Castelo Cerâmico 1/4 volta

Art.:010913 Bica tubo	 €51.80
Art.:010914 Bica fundida	 €61.66
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Bica giratória

1             10

1             10

1             10

1             10

MONOCOMANDOS - LÍDIA ABERTO
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LÍDIA FECHADO

MONOC. BANHEIRA LÍDIA F

MONOC. LAVATÓRIO LÍDIA F

Art.:011001		  €55.44
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado
Inversor banheira/chuveiro

Art.:011003		  €40.24
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm

MONOC. BIDÉ LÍDIA F
Art.:011004		  €40.24
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Perlator c/ rótula orientável 

1             10

1             10

1             10

Sugestão de combinação: Art. 060106

RAMPA CHUV. BETA - €16.70

MONOC. BASE CHUVEIRO LÍDIA F
Art.:011002		  €43.67
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado

1             10

Sugestão de combinação: Art. 060106

RAMPA CHUV. BETA - €16.70



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.
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MONOC. BALCÃO LATERAL LÍDIA F

MONOC. BALCÃO LUXO LÍDIA F

MONOC. BALCÃO RETRÁTIL LÍDIA F

MONOC. BALCÃO COLUNA RETRÁTIL LÍDIA F

Art.:011007 Bica tubo	 €40.53
Art.:011008 Bica fundida	 €54.48
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

Art.:011005 Bica tubo	 €40.53
Art.:011006 Bica fundida	 €54.48
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

Art.:011009		  €45.73
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória
Chuveiro retrátil 2 posições
Ligação flexível latão cromada 1.25m

Art.:011020               		  €66.94
Corpo latão cromado
Cartucho Certificado sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Ligação extensível cromado 125cm 
Bica giratória com chuveiro extensível
2 Posições

1             10

1             10

1             10

1             10

MONOCOMANDOS - LÍDIA FECHADO
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TORNEIRA ESQUADRIA LÍDIA F
Art.:011014    1/2x1/2	 €10.27
Art.:011015    1/2x3/8	 €10.27
Corpo latão cromado
Castelo normal

1             100

Art.:011016    1/2x1/2	 €10.80
Art.:011017    1/2x3/8	 €10.80
Corpo latão cromado
Castelo cerâmico 1/4 volta

CASTELO TORNEIRA PASSAGEM LÍDIA F
Art.:011018   1/2		  €10.00
Art.:011019   3/4		  €11.00 
Corpo latão cromado
Castelo normal

1             100

Art.:011012 Bica tubo	 €51.80
Art.:011013 Bica fundida	 €61.66
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Bica giratória

MONOC. BANCA PAREDE BICA  
SUPERIOR LÍDIA F

1             100

MONOC. BANCA PAREDE BICA  
INFERIOR LÍDIA F
Art.:011011		  €44.56
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Bica giratória

1             100

MONOC. BALCÃO ITA LÍDIA F
Art.:011010		  €32.71
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

1             10

LÍDIA FECHADO
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MONOC. BIDÉ GABY

MONOC. LAVATÓRIO GABY

MONOC. BASE CHUVEIRO GABY

MONOC. BANHEIRA GABY
Art.:011101		  €58.53 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado
Inversor banheira/chuveiro

Art.:011102		  €45.62
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado

Art.:011103		  €36.03
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm

Art.:011104		  €36.03
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Perlator c/ rótula orientável

1             10

1             10

1             10

1             10

Sugestão de combinação: Art. 060106

RAMPA CHUV. BETA - €16.70

Sugestão de combinação: Art. 060106

RAMPA CHUV. BETA - €16.70

MONOCOMANDOS - GABY
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GABY

MONOC. BALCÃO LATERAL GABY
Art.:011105  Bica tubo	 €40.53
Art.:011106  Bica fundida	 €54.48
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x 35cm
Bica giratória

1             10

MONOC. BALCÃO LUXO GABY
Art.:011107  Bica tubo	 €40.53
Art.:011108  Bica fundida	 €54.48 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

1             10

MONOC. BALCÃO COLUNA GABY
Art.:011109		  €66.94
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória
Ponteira 3cm

1             10

MONOC. BALCÃO BICA FUNDIDA GABY
Art.:011110		  €59.78 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

1             10
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MONOC. BANCA PAREDE BICA INFERIOR GABY

MONOC. BALCÃO RETRÁTIL GABY

MONOC. BALCÃO ITA GABY

MONOC. BANCA PAREDE BICA SUPERIOR GABY
Art.:011114 Bica tubo	 €51.80
Art.:011115 Bica fundida	 €61.66 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Bica giratória

Art.:011111		  €32.71
Corpo latão cromado	
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

Art.:011112		  €45.73 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória
Chuveiro retrátil 2 posições
Ligação flexível latão cromada 1.25m

Art.:011113		  €44.56 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Bica giratória

1             10

1             10

1             10

1             10

MONOCOMANDOS - GABY
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APOLO

MONOC. BIDÉ APOLO
Art.:011204 		  €29.84
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Perlator c/ rótula orientável

1             10

MONOC. LAVATÓRIO APOLO
Art.:011203		  €29.84
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm

1             10

MONOC. BANHEIRA APOLO
Art.:011201		  €48.02
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado
Inversor banheira/chuveiro

1             10

Sugestão de combinação: Art. 060106

RAMPA CHUV. BETA - €16.70

MONOC. BASE CHUVEIRO APOLO
Art.:011202		  €40.65 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado

1             10

Sugestão de combinação: Art. 060106

RAMPA CHUV. BETA - €16.70
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MONOC. BALCÃO LATERAL APOLO

MONOC. BALCÃO LUXO APOLO

MONOC. BALCÃO ITA APOLO

Art.:011205  Bica tubo	 €39.53 
Art.:011206  Bica fundida	 €53.54
Art.:011207  Terra França	 €54.43
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

Art.:011208  Bica tubo	 €39.53
Art.:011209  Bica fundida	 €53.48
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x 35cm
Bica giratória

Art.:011210 Bica tubo	 €31.50
Art.:011211 Terra França	 €38.71 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

1             10

1             10

1             10

MONOC. BALCÃO LATERAL ECO APOLO
Art.:011230		  €36.85
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

Desenho técnico  
do monocomando Cromado.

1             10

MONOCOMANDOS - APOLO
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APOLO

Art.:011214  Bica tubo	 €48.00
Art.:011215  Bica fundida	 €61.68 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Bica giratória

MONOC. BANCA PAREDE  
BICA SUPERIOR APOLO

1             100

MONOC. BANCA PAREDE BICA  
INFERIOR APOLO
Art.:011213		  €44.56
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Bica giratória

1             10

MONOCOMANDO BALCÃO  
COLUNA APOLO
Art.:011227		  €64.59
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm

MONOC. BALCÃO RETRÁTIL APOLO
Art.:011212		  €44.60
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória
Chuveiro retrátil 2 posições
Ligação flexível latão cromada 1.25m

1             10
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MONOCOMANDO BASE  
COM RAMPA APOLO
Art.:011229		  €88.54
Corpo latão cromado
Cartucho certificado Sedal Ø40mm
Coluna Telescópia 80/120cm
Chuveiro Tecto ABS 20cm c/Rótula

1             3

MONOC. BANCA PAREDE BICA  
INFERIOR APOLO

TORNEIRA ESQUADRIA APOLO
Art.:011216    1/2x1/2	 €10.27
Art.:011217    1/2x3/8	 €10.27
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:011218    1/2x1/2	 €10.80
Art.:011219    1/2x3/8	 €10.80 
Corpo latão cromado
Castelo cerâmico 1/4 volta

1             10

CASTELO P/TORNEIRA PASSAGEM APOLO
Art.:011220   1/2	  	 €9.00
Art.:011221   3/4	  	 €10.00
Corpo latão cromado
Castelo normal 

1             100

MONOCOMANDO BALCÃO  
COLUNA RETRATIL APOLO
Art.:011228		  €73.29
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm

MONOCOMANDOS - APOLO

TORNEIRA PASSAGEM APOLO
Art.:011225   1/2	  	 €13.13
Art.:011226   3/4	  	 €14.11
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MONOC. BIDÉ CEZZARINE

MONOC. LAVATÓRIO CEZZARINE

MONOC. BASE CHUVEIRO CEZZARINE

MONOC. BANHEIRA CEZZARINE
Art.:011301		  €48.02
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado
Inversor banheira/chuveiro

Art.:011302		  €40.65
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado

Art.:011303		  €29.84
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm

Art.:011304		  €29.84 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Perlator c/ rótula orientável

1             10

1             10

1             10

1             10

Sugestão de combinação: Art. 060106

RAMPA CHUV. BETA - €16.70

Sugestão de combinação: Art. 060106

RAMPA CHUV. BETA - €16.70

CEZZARINE
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MONOC. BALCÃO LATERAL CEZZARINE

MONOC. BALCÃO LUXO CEZZARINE

MONOC. BALCÃO RETRÁTIL CEZZARINE

MONOC. BALCÃO ITA CEZZARINE

Art.:011305  Bica tubo	 €39.53
Art.:011306  Bica fundida	 €53.54
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x 35cm
Bica giratória

Art.:011307 Bica tubo	 €39.53
Art.:011308 Bica fundida	 €55.54
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

Art.:011309 Bica tubo	 €31.50
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

Art.:011310		  €44.60
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória
Chuveiro retrátil 2 posições
Ligação flexível latão cromado 1.25m

1             10

1             10

1             10

1             10

MONOCOMANDOS - CEZZARINE
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TORNEIRA ESQUADRIA CEZZARINE

MONOC. BANCA PAREDE BICA  
INFERIOR CEZZARINE

MONOC. BANCA PAREDE BICA  
SUPERIOR CEZZARINE

Art.:011311		  €44.56
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Bica giratória

Art.:011312 Bica tubo	 €48.00
Art.:011313 Bica fundida	 €61.68
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Bica giratória

Art.:011314    1/2x1/2	 €10.27
Art.:011315    1/2x3/8	 €10.27
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:011316    1/2x1/2	 €10.80
Art.:011317    1/2x3/8	 €10.80
Castelo cerâmico 1/4 volta

1             10

1             10

1             100

CASTELO PARA TORNEIRA  
PASSAGEM CEZZARINE
Art.:011318    	 1/2	  	 €9.00
Art.:011319  	  3/4	  	 €10.00
Corpo latão cromado
Castelo normal 

1             100

CEZZARINE
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MONOC. BANCA PAREDE BICA  
SUPERIOR CEZZARINE

MONOC. BANHEIRA GOLF

MONOC. BASE CHUVEIRO GOLF

MONOC. LAVATÓRIO GOLF

MONOC. BIDÉ GOLF

Art.:011401		  €48.02
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado
Inversor banheira/chuveiro

Art.:011402		  €40.65 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado

Art.:011403		  €29.84
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm

Art.:011404		  €29.84
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Perlator c/ rótula orientável

1             10

1             10

1             10

1             10

Sugestão de combinação: Art. 060106

RAMPA CHUV. BETA - €16.70

Sugestão de combinação: Art. 060106

RAMPA CHUV. BETA - €16.70

MONOCOMANDOS - GOLF
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MONOC. BALCÃO LATERAL GOLF

MONOC. BALCÃO LUXO GOLF

MONOC. BALCÃO COLUNA GOLF

MONOC. BALCÃO ITA GOLF

Art.:011405  Bica tubo	 €39.53
Art.:011406  Bica fundida	 €53.48
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

Art.:011407  Bica tubo	 €39.53
Art.:011408 Bica fundida	 €53.48
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

Art.:011409 Bica tubo	 €64.59 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

Art.:011410		  €31.50 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

1             10

1             10

1             10

1             10

GOLF
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MONOC. BALCÃO RETRÁTIL GOLF

MONOC. BANCA PAREDE BICA SUPERIOR GOLF

TORNEIRA ESQUADRIA GOLF

MONOC. BANCA PAREDE BICA INFERIOR GOLF

Art.:011411		  €44.60
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória
Chuveiro retrátil 2 posições
Ligação flexível latão cromado 1.25m

Art.:011412		  €44.56
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Bica giratória

Art.:011414 Bica tubo	 €48.00
Art.:011415 Bica fundida	 €61.68 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Bica giratória

Art.:011416    1/2x1/2	 €8.20
Art.:011417    1/2x3/8	 €8.20 
Corpo latão cromado
Castelo cerâmico 1/4 volta

1             10

1             10

1             10

1             100

MONOCOMANDOS - GOLF
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SURF

MONOC. BIDÉ SURF

MONOC. LAVATÓRIO SURF

MONOC. BASE CHUVEIRO SURF

MONOC. BANHEIRA SURF
Art.:011501 		  €46.68 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado
Inversor banheira/chuveiro

Art.:011502		  €39.52
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado

Art.:011503 		  €28.42                              
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm

Art.:011504		  €28.42
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Perlator c/ rótula orientável

1             100

1             10

1             10

1             10
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MONOC. BALCÃO LATERAL SURF

MONOC. BALCÃO COLUNA SURF

MONOC. BALCÃO ITA SURF

Art.:011505  Bica tubo	  €38.02
Art.:011506  Bica fundida	  €51.31

Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

Art.:011509		  €63.59
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória 

Art.:011510		  €31.50
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória 

1             10

1             10

MONOC. BALCÃO LUXO SURF

Art.:011507  Bica tubo	 €38.47
Art.:011508 Bica fundida	 €51.31
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

1             10

1             10

TORNEIRA ESQUADRIA SURF
Art.:011515    1/2x1/2	 €8.20
Art.:011516    1/2x3/8	 €8.20 
Corpo latão cromado
Castelo cerâmico 1/4 volta

1             10

MONOCOMANDOS - SURF
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1              5              

MONOC. BASE C/ RAMPA SURF

MONOC. BALCÃO RETRÁTIL SURF

MONOC. BANCA PAREDE BICA  
INFERIOR SURF

MONOC. BANCA PAREDE BICA 
 SUPERIOR SURF

Art.:011511		  €42.85
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória
Chuveiro retrátil 2 posições
Ligação flexível latão cromado 1.25m

Art.:011512		  €42.85
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Bica giratória

Art.:011513 Bica tubo	 €48.00
Art.:011514 Bica fundida	 €60.43 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Bica giratória

Art.:016801		  €208.11
Corpo cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Coluna telescópia 87/134 cm
Chuveiro tecto latão cromado  Ø20cm
Chuveiro mão anti-calcário ABS cromado
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Inversor chuveiro tecto/mão

1             10

1             10

1             10

MONOC. BASE C/ RAMPA SURF LONGA 
Art.:016802		  €229.39
Corpo cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Coluna telescópia  120/180cm
Chuveiro tecto latão cromado  Ø20cm
Chuveiro mão anti-calcário ABS cromado
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Inversor chuveiro tecto/mão

SURF
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MONOC. BANHEIRA ECONOMIX

MONOC. BASE CHUVEIRO ECONOMIX

MONOC. LAVATÓRIO ECONOMIX

Art.:011801		  €46.50 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Duo 40mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado
Inversor banheira/chuveiro

Art.:011802		  €43.45 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Duo 40mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado

Art.:011803 		  €31.50
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Duo 40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm

1             10

1             10

MONOC. BIDÉ ECONOMIX
Art.:011804		  €31.50
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Duo 40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Perlator c/ rótula orientável

1             10

1             10

MONOCOMANDOS - ECONOMIX
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ECONOMIX

MONOC. BALCÃO LATERAL ECONOMIX

MONOC. BALCÃO LUXO ECONOMIX

MONOC. BALCÃO 1 ÁGUA BICA  
ALTA ECONOMIX

MONOC. BALCÃO ITA ECONOMIX

1             10

1             10

Art.:011805  Bica tubo	  €39.83
Art.:011806  Bica fundida	  €54.12
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Duo 40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

Art.:011807  Bica tubo	 €39.83
Art.:011808 Bica fundida	 €54.12
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Duo 40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

Art.:011809  		  €21.30
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Duo 40mm
Bica giratória

Art.:011810		  €33.31
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Duo 40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória 

1             10

1             10
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MONOC. BALCÃO RETRÁTIL ECONOMIX

MONOC. BANCA PAREDE  
BICA INFERIOR ECONOMIX

MONOC. BANCA PAREDE  
BICA SUPERIOR ECONOMIX

MONOC. ESQUADRIA  
COM BICA ECONOMIX

MONOC. LAVATÓRIO 1 ÁGUA ECONOMIX

1             10

Art.:011811		  €47.21
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Duo 40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória
Chuveiro retrátil 2 posições
Ligação flexível latão cromado 1.25m

Art.:011813 Bica tubo	 €43.90
Art.:011814 Bica fundida	 €64.60
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Duo 40mm
Bica giratória

Art.:011815		  €18.95
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal
Bica giratória

Art.:011816		  €18.95
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico  certificado Sedal

Art.:011812		  €41.68
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Duo 40mm
Bica giratória

1             10

1             10

1             10

1             10

MONOCOMANDOS - ECONOMIX
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MONOC. BASE CHUVEIRO MIX

MONOC. LAVATÓRIO MIX

Art.:011902		  €32.75 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal 40mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado

Art.:011903 		  €25.00
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal 40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm

MONOC. BANHEIRA MIX
Art.:011901		  €38.80 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal 40mm
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado
Inversor banheira/chuveiro

1             10

1             10

MONOC. BIDÉ MIX
Art.:011904		  €25.00
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal 40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Perlator c/ rótula orientável

1             10

1             10

MIX

NOVIDADE

NOVIDADE

NOVIDADE

MONOC. BALCÃO LATERAL B. TUBO MIX

1             10

Art.:011905  Bica tubo	  €36.25
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal 40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

Sugestão de combinação: Art. 060106

RAMPA CHUV. BETA - €16.70

Sugestão de combinação: Art. 060106

RAMPA CHUV. BETA - €16.70

NOVIDADE

NOVIDADE
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MONOC. BALCÃO LUXO B. TUBO MIX

MONOC. BALCÃO ITA MIX

1             10

Art.:011907  Bica tubo	 €37.45
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal 40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

Art.:011910		  €25.50
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal 40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória 

MONOC. BALCÃO RETRÁTIL MIX

1             10

Art.:011914		  €42.85
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal 40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória
Chuveiro retrátil 2 posições
Ligação flexível latão cromado 1.25m

1             10

MONOC. BANCA PAREDE BICA INFERIOR TUBO MIX

MONOC. BANCA PAREDE BICA SUPERIOR TUBO MIX
Art.:011912 Bica tubo	 €36.60
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal 40mm
Bica giratória

Art.:011911		  €34.24
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal 40mm
Bica giratória

1             10

1             10

NOVIDADE

NOVIDADE

MONOCOMANDOS - MIX

NOVIDADE

NOVIDADE

NOVIDADE



52 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

01 MONOCOMANDOS - 

52

COZINHA

MONOC. BALCÃO QUADRADO
Art 010106		  €90.59 
Corpo Latão Cromado 
Cartucho Cerâmico Ø25 mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm
Bica Giratória

MONOC. BALCÃO QUADRA
Art 010156		  €91.59
Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø25 mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm
Bica Giratória

MONOC. BALCÃO COLUNA QUADRA
Art 010206		  €76.80
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Ø35 mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

MONOC. BALCÃO DIAMANTE

Art.:010207		  €80.80
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico  Ø35 mm
2 Ligações Flexíveis:
     - Aço Inox M10x3/8”x35cm
     - Ponteira 3cm
Bica Giratória

MONOC. BALCÃO COLUNA DIAMANTE
Art 010405	                     €83.88 
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35 mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Bica Giratória

Art 010407		  €80.17 
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35 mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Ponteira 3cm
Bica Giratória

MONOC. BALCÃO QUADRATY

MONOC. BALCÃO COLUNA MARTA
Art 010506	 €61.60
Corpo Latão Cromado 
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Bica Giratória

MONOC. BALCÃO LAT. C/ BICA REBATÍVEL MARTA
Art 010513	 €67.84 
Corpo Latão Cromado 
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Ligações Flexíveis AçoInox M10x3/8”x35cm
Bica Giratória/Rebatível

MONOC. BALCÃO COLUNA ALTO MARTA
Art 010507	 €100.79
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Bica Giratória
Ponteira 3 cm

MONOC. BALCÃO COLUNA QUADRATY

Art 010159		  €81.26
Corpo Latão Cromado | Cartucho certificado Sedal Ø25 mm
Ligação Flexível Aço Inox M10x3/8”x35cm
Ponteira 3cm
Bica Giratória
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MONOCOMANDOS - COZINHA 

MONOC. BALCÃO C/ BICA EXTENSÍVEL MARTA
Art 010516	 €79.72
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Ligação Extensível Cromada 125cm
Bica Giratória e Extensível

MONOC. BALCÃO C/ CHUVEIRO EXTENSÍVEL MARTA
Art 010517		  €129.57
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Ligação Extensível Cromada 125cm
Bica Giratória e Extensível

MONOC. BALCÃO RETRÁTIL MARTA
Art 010518		  €92.92
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Ligação Extensível Cromada 125cm
Bica Giratória c/ Chuveiro Extensível 2 posições
Ponteira 3 cm

MONOC. BALCÃO BRUNA
Art 010606		  €55.32
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm
Bica Giratória
Ponteira 3 cm

MONOC. BALCÃO JÚPITER
Art.:010705		  €72.58
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória
Ponteira 3 cm

MONOC. COLUNA BICA FUNDIDA JÚPITER
Art.:010706		  €74.30
Corpo latão cromado fundido
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø35mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm  
com Ponteira 5cm
Bica giratória fundida

MONOC. BALCÃO BICA FUNDIDA CASINO
Art.:010808		  €61.37
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

MONOC. BALCÃO LUXO  
BICA TUBO CASINO
Art.:010813		  €41.52
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

Art.:014421		  €133.23
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Chuveiro extensível

MONOC. BALCÃO IND. COM MOLA INOX

Art.:014431		  €108.48
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M8x3/8”x35cm P. de 7cm
Chuveiro extensível de encaixe

MONOC. BALCÃO INDUSTRIAL BLACK

Art.:014441		  €117.54
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M8x3/8”x35cm P. de 7cm
Chuveiro extensível com iman

MONOC. BALCÃO INDUSTRIAL BLACK LUXO

NOVIDADE

NOVIDADE

Art.:014445		  €85.28
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M8x3/8”x35cm
Bica giratória

MONOC. BALCÃO COLUNA PLANNUS 

NOVIDADE
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MONOC. BALCÃO LATERAL LÍDIA A
Art.:010905  Bica tubo	 €40.53
Art.:010906  Bica fundida	 €54.48
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

MONOC. BALCÃO LUXO LÍDIA A
Art.:010907  Bica tubo	 €40.53
Art.:010908  Bica fundida	 €54.48
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

MONOC. BALCÃO COLUNA LÍDIA A
Art.:010909		  €66.94
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória
Ponteira 3 cm

MONOC. BALCÃO ITA LÍDIA A
Art.:010910		  €32.71 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

MONOC. BALCÃO RETRÁTIL LÍDIA A
Art.:010911		  €45.73
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória
Chuveiro retrátil 2 posições
Ligação flexível latão cromada 1.25m

Art.:011105 Bica tubo	 €40.53
Art.:011106 Bica fundida	 €54.48
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

MONOC. BALCÃO LATERAL GABY

MONOC. BALCÃO LUXO LÍDIA F
Art.:011007 Bica tubo	 €40.53
Art.:011008 Bica fundida	 €54.48
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

MONOC. BALCÃO COLUNA GABY
Art.:011109		  €66.94
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória
Ligação flexível latão cromada 1.25m

MONOC. BALCÃO BICA FUNDIDA GABY MONOC. BALCÃO ITA GABY
Art.:011111		  €32.71
Corpo latão cromado	
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

COZINHA

Art.:011110		  €59.78 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória
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MONOC. BALCÃO RETRÁTIL GABY
Art.:011112		  €45.73 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória
Chuveiro retrátil 2 posições
Ligação flexível latão cromada 1.25m

MONOC. BALCÃO LATERAL APOLO
Art.:011205  Bica tubo	 €39.53 
Art.:011206  Bica fundida	 €53.54
Art.:011207  Terra França	 €54.43
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

MONOC. BALCÃO LUXO APOLO
Art.:011208  Bica tubo	 €39.53
Art.:011209  Bica fundida	 €53.48
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x 35cm
Bica giratória

MONOC. BALCÃO ITA APOLO
Art.:011210 Bica tubo	 €31.50
Art.:011211 Terra França	 €38.71 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

MONOC. BALCÃO RETRÁTIL APOLO
Art.:011212		  €44.60
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória
Chuveiro retrátil 2 posições
Ligação flexível latão cromada 1.25m

MONOC. BALCÃO BICA FUNDIDA APOLO

MONOCOMANDO BALCÃO COLUNA APOLO
Art.:011227		  €64.59
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm

MONOC. BALCÃO COLUNA RETRATIL APOLO
Art.:011228		  €73.29
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm

MONOCOMANDOS - COZINHA 

Art.:011222		  €59.53
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
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MONOCOMANDO BALCÃO LATERAL ECO. APOLO
Art.:011230		  €36.85
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
2 Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm

MONOC. BALCÃO LATERAL GOLF
Art.:011405  Bica tubo	 €39.53
Art.:011406  Bica fundida	 €53.48
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

MONOC. BALCÃO LUXO GOLF
Art.:011407  Bica tubo	 €39.53
Art.:011408 Bica fundida	 €53.48
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

MONOC. BALCÃO COLUNA GOLF
Art.:011409 Bica tubo	 €64.59 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

MONOC. BALCÃO ITA GOLF
Art.:011410		  €31.50 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

MONOC. BALCÃO RETRÁTIL GOLF
Art.:011411		  €44.60
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória
Chuveiro retrátil 2 posições
Ligação flexível latão cromado 1.25m

Art.:011805  Bica tubo	  €39.83
Art.:011806  Bica fundida	  €54.12
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Duo
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

MONOC. BALCÃO LUXO ECONOMIX
Art.:011807  Bica tubo	 €39.83
Art.:011808 Bica fundida	 €54.12
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Duo
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

MONOC. BALCÃO 1 ÁGUA  
BICA ALTA ECONOMIX
Art.:011809  		  €21.30
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Duo
Bica giratória

MONOC. BALCÃO ITA ECONOMIX
Art.:011810		  €33.31
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Duo
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória 

MONOC. BALCÃO RETRÁTIL ECONOMIX
Art.:011811		  €47.21
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Duo
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória
Chuveiro retrátil 2 posições
Ligação flexível latão cromado 1.25m

COZINHA

MONOC. BALCÃO LATERAL ECONOMIX

Art.:011907  Bica tubo	 €37.45
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal 40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

MONOC. BALCÃO LUXO B. TUBO MIX
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MONOCOMANDOS - ENCASTRÁVEIS

Art.:012101		  €97.12
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal  Ø35mm baixo

Art.:012102		  €86.33
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal  Ø35mm baixo

Art.:215733      Bica quadrada para monocomando 	
	         encastrar       €28.75

Art.:012201		  €72.76 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal  Ø40mm baixo

Art.:012202		  €69.98 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal  Ø40mm baixo

MONOC. ENCASTRAR LAVATÓRIO DIAMANTE COM ESPELHO GRANDE

MONOC. ENCASTRAR LAVATÓRIO MARTA COM ESPELHO GRANDE

MONOC. ENCASTRAR LAVATÓRIO DIAMANTE COM ESPELHO PEQUENO

MONOC. ENCASTRAR LAVATÓRIO MARTA COM ESPELHO PEQUENO

MONOC. ENCASTRAR LAVATÓRIO BRUNA COM ESPELHO GRANDE
Art.:012301		  €72.76
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal  Ø40mm baixo

1/2

1/2

Art.:215734       Bica redonda para monocomando  
                             encastrar       €22.30

1             10

1             10

1             10

1             10

1             10



58 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

01 MONOCOMANDOS - 

58

ENCASTRÁVEIS

MONOC. ENCASTRAR BASE DIAMANTE  
3 SAÍDAS

MONOC. ENCASTRAR BASE DIAMANTE  
4 SAÍDAS

Art.:012402		  €82.69
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø35mm baixo

Art.:012403		  €87.58 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal  Ø35mm baixo

MONOC. ENCASTRAR BASE DIAMANTE 
 1 SAÍDA
Art.:012404		  €59.45
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal  Ø35mm baixo

MONOC. ENCASTRAR BASE DIAMANTE  
2 SAÍDAS
Art.:012401		  €66.69
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal  Ø35mm baixo

1             10

1             10

1             10

1             10
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MONOC. ENCASTRAR BASE DIAMANTE 
 1 SAÍDA
Art.:012404		  €59.45
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal  Ø35mm baixo

Art.:012502		  €59.35 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø35mm baixo

Art.:012501		  €36.95 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal  Ø35mm baixo

MONOC. ENCASTRAR BASE MARTA 1 SAÍDA

MONOC. ENCASTRAR BASE MARTA 2 SAÍDAS

MONOC. ENCASTRAR BASE MARTA 3 SAÍDAS

MONOC. ENCASTRAR BASE MARTA 4 SAÍDAS

1             10

1             10

1             10

1             10

MONOCOMANDOS - ENCASTRÁVEIS

Art.:012503   Normal		  €81.25 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm baixo
Art.:012513   Termostático	 €122.50 
Corpo latão cromado

Art.:012504		  €87.58 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm baixo
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ENCASTRÁVEIS

Art.:012603		  €296.00

MONOC. ENCASTRAR BASE 3 SAIDAS DIAMANTE CR.
HASTE CHUVEIRO HORIZONTAL QUADRADO CROMO.
CHUVEIRO QUADRADO ABS TETO 20 cm
LIGAÇÃO CHUVEIRO LUXO PVC CROMO 1.50 MT
CHUVEIRO QUADRADO ABS CROMO.
SAIDA DE ÁGUA QUADRADO COM SUPORTE
6 INJECTOR HIDROM. QUADRADO

Art.:012604		  €330.00

MONOC. ENCASTRAR BASE 4 SAIDAS DIAMANTE CR.
HASTE CHUVEIRO HORIZONTAL QUADRADO CROMO.
CHUVEIRO QUADRADO ABS TETO 20 cm
LIGAÇÃO CHUVEIRO LUXO PVC CROMO 1.50 MT
CHUVEIRO QUADRADO ABS CROMO.
SAIDA DE ÁGUA QUADRADO COM SUPORTE
6 INJECTOR HIDROM. QUADRADO
BICA QUADRADA

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 1 SAÍDA/3 PEÇAS DIAMANTE
Art.:012601		  €115.00

 MONOC. ENCASTRAR BASE 1 SAIDAS DIAMANTE CR.
 HASTE CHUVEIRO HORIZONTAL QUADRADO CROMO.
CHUVEIRO QUADRADO ABS TETO 20 cm

Art.:012602		  €149.50

MONOC. ENCASTRAR BASE 2 SAIDAS DIAMANTE CR.
HASTE CHUVEIRO HORIZONTAL QUADRADO CROMO.
CHUVEIRO QUADRADO ABS TETO 20 cm
LIGAÇÃO CHUVEIRO LUXO PVC CROMO 1.50 MT
CHUVEIRO QUADRADO ABS CROMO.
SAIDA DE ÁGUA QUADRADO COM SUPORTE

1             10

1             10

1             10

1             10

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 2 SAÍDAS/6 PEÇAS DIAMANTE

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 3 SAÍDAS/12 PEÇAS DIAMANTE

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 4 SAÍDAS/13 PEÇAS DIAMANTE
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CONJUNTO ENCASTRAR BASE 1 SAÍDA/3 PEÇAS DIAMANTE

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 2 SAÍDAS/6 PEÇAS DIAMANTE

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 3 SAÍDAS/12 PEÇAS DIAMANTE

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 4 SAÍDAS/13 PEÇAS DIAMANTE

Art.:012653		  €249.50

MONOC. ENCASTRAR BASE 3 SAIDAS MARTA CR.
HASTE CHUVEIRO HORIZONTAL REDONDA CROMO.
CHUVEIRO REDONDO ABS TETO 20 cm
LIGAÇÃO CHUVEIRO LUXO PVC CROMO 1.50 MT
CHUVEIRO MARTA ABS CROMO.
SAIDA DE ÁGUA REDONDO COM SUPORTE
6 INJECTOR HIDROM. REDONDO

Art.:012654		  €278.00

MONOC. ENCASTRAR BASE 3 SAIDAS MARTA CR.
HASTE CHUVEIRO HORIZONTAL REDONDA CROMO.
 CHUVEIRO REDONDO ABS TETO 20 cm
LIGAÇÃO CHUVEIRO LUXO PVC CROMO 1.50 MT
 CHUVEIRO MARTA ABS CROMO.
SAIDA DE ÁGUA REDONDO COM SUPORTE
6 INJECTOR HIDROM. REDONDO
BICA REDONDA

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 1 SAÍDA/3 PEÇAS MARTA
Art.:012651		  €69.50

MONOC. ENCASTRAR BASE 1 SAIDA MARTA CR.
HASTE CHUVEIRO HORIZONTAL REDONDA CROMO.
 CHUVEIRO REDONDO ABS TETO 20 cm

Art.:012652		  €120.50

MONOC. ENCASTRAR BASE 2 SAIDAS MARTA CR.
HASTE CHUVEIRO HORIZONTAL REDONDA CROMO.
CHUVEIRO REDONDO ABS TETO 20 cm
LIGAÇÃO CHUVEIRO LUXO PVC CROMO 1.50 MT
 CHUVEIRO MARTA ABS CROMO.
 SAIDA DE ÁGUA REDONDO COM SUPORTE

1             10

1             10

1             10

1             10

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 2 SAÍDAS/6 PEÇAS MARTA

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 3 SAÍDAS/12 PEÇAS MARTA

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 4 SAÍDAS/13 PEÇAS MARTA

MONOCOMANDOS - ENCASTRÁVEIS
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MONOC. TERMOSTÁTICO BANHEIRA QUADRA

MONOC. TERMOSTÁTICO BANHEIRA REDONDO

MONOC. TERMOSTÁTICO BANHEIRA OVAL

Art.:013101		  €210.53
Corpo latão cromado
Cartucho termostático Francês
Ligação flexível cromada 1.5m
Chuveiro quadrado ABS cromado
Suporte de chuveiro quadrado ABS cromado
Inversor banheira/chuveiro

Art.:013301		  €107.90
Corpo latão cromado
Cartucho termostático Francês
Ligação flexível cromada 1.5m
Chuveiro redondo ABS cromado
Suporte de chuveiro redondo ABS cromado
Inversor banheira/chuveiro

Art.:013501     		  €110.99
Corpo latão cromado
Cartucho termostático Francês
Ligação flexível cromada 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado
Suporte de chuveiro comby ABS cromado
Inversor banheira/chuveiro

1             10

1             10

1             10

TERMOSTÁTICOS
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Art.:013201		  €157.80
Corpo latão cromado
Cartucho termostático Francês
Ligação flexível cromada 1.5m
Chuveiro quadrado ABS cromado
Suporte de chuveiro quadrado ABS cromado

Art.:013401		  €91.02
Corpo latão cromado
Cartucho termostático Francês
Ligação flexível cromada 1.5m
Chuveiro redondo ABS cromado
Suporte de chuveiro redondo ABS cromado

Art.:013601		  €91.97
Corpo latão cromado
Cartucho termostático Francês
Ligação flexível cromada 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado
Suporte de chuveiro comby ABS cromado

MONOC. TERMOSTÁTICO BASE QUADRA

MONOC. TERMOSTÁTICO BASE REDONDO

MONOC. TERMOSTÁTICO BASE OVAL

1             10

1             10

1             10

MONOCOMANDOS - TERMOSTÁTICOS
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MONOC. INDUSTRIAL DUPLO BANCA PAREDE

MONOC. INDUSTRIAL DUPLO BALCÃO LUXO

MONOC. INDUSTRIAL DUPLO BALCÃO LATERAL

Art.:014001		  €314.05
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação industrial revestida 110m
Suporte de parede
Bica giratória c/ torneira castelo normal
Chuveiro móvel c/ torneira start/stop e suporte

Art.:014002		  €299.01
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M1/10 3/8”x35cm
Ligação industrial revestida 110m
Suporte de parede
Bica giratória c/ torneira castelo normal
Chuveiro móvel c/ torneira start/stop e suporte

Art.:014003		  €299.01 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M1/10 3/8”x35cm
Ligação industrial revestida 110m
Suporte de parede
Bica giratória c/ torneira castelo normal
Chuveiro móvel c/ torneira start/stop e suporte

1

1

1

Suporte de parede

Suporte de parede

Suporte de parede

INDUSTRIAIS
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MISTURADORA INDUSTRIAL DUPLA  
BANCA PAREDE

MONOBLOCO INDUSTRIAL DUPLO  
BALCÃO

TORNEIRA INDUSTRIAL DUPLA BALCÃO
Art.: 014006		  €287.32
Corpo latão cromado
Torneira balcão c/ castelo normal
Ligação industrial revestida 110m
Suporte de parede
Bica giratória c/ torneira castelo normal
Chuveiro móvel c/ torneira start/stop e suporte

Art.:014004		  €300.69
Corpo latão cromado
Misturadora banca parede c/ castelos normais
Ligação industrial revestida 110m
Suporte de parede
Bica giratória c/ torneira castelo normal
Chuveiro móvel c/ torneira start/stop e suporte

Art.:014005		  €299.01
Corpo latão cromado
Monobloco balcão c/ castelos normais
Ligações flexíveis aço inox M1/10 3/8”x35cm
Ligação industrial revestida 110m
Suporte de parede
Bica giratória c/ torneira castelo normal
Chuveiro móvel c/ torneira start/stop e suporte

1

1

1

Suporte de parede

Suporte de parede

Suporte de parede

MONOCOMANDOS - INDUSTRIAIS



66 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

01 MONOCOMANDOS - 

66

MONOC. INDUSTRIAL SIMPLES BANCA PAREDE

MONOC. INDUSTRIAL SIMPLES BALCÃO LUXO

MONOC. INDUSTRIAL SIMPLES BALCÃO LATERAL

Art.:014051		  €304.73
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligação industrial revestida 110m
Suporte de parede
Chuveiro móvel c/ torneira start/stop e suporte

Art.:014052		  €289.69 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M1/10 3/8”x35cm
Ligação industrial revestida 110m
Suporte de parede
Chuveiro móvel c/ torneira start/stop e suporte

Art.:014053		  €289.69 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M1/10 3/8”x35cm
Ligação industrial revestida 110m
Suporte de parede
Chuveiro móvel c/ torneira start/stop e suporte

1

1

1

Suporte de parede

Suporte de parede

Suporte de parede

MISTURADORA INDUSTRIAL SIMPLES BANCA PAREDE

Art.:014054		  €291.36
Corpo latão cromado
Misturadora banca parede c/ castelos normais
Ligação industrial revestida 110m
Suporte de parede
Chuveiro móvel c/ torneira start/stop e suporte

1

Suporte de parede

INDUSTRIAIS
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MONOBLOCO INDUSTRIAL SIMPLES BALCÃO

TORNEIRA INDUSTRIAL SIMPLES BALCÃO

Art.: 014056		  €277.99
Corpo latão cromado
Torneira balcão c/ castelo normal
Ligação industrial revestida 110m
Suporte de parede
Chuveiro móvel c/ torneira start/stop e suporte

Art.:014055		  €289.69
Corpo latão cromado
Monobloco balcão c/ castelos normais
Ligações flexíveis aço inox M1/10 3/8”x35cm
Ligação industrial revestida 110m
Suporte de parede
Chuveiro móvel c/ torneira start/stop e suporte

1

1

Suporte de parede

Suporte de parede

MONOC. BALCÃO INDUSTRIAL DUPLO PEQUENO COM SUPORTE

Art.:014101		  €178.80
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Ligação aço inox revestida 80cm
Bica lateral giratória c/ torneira castelo normal 1/4 volta
Chuveiro móvel c/ torneira start/stop e suporte

1

MONOCOMANDOS - INDUSTRIAIS

MONOC. BALCÃO INDUSTRIAL DUPLO PEQUENO

Art.:014111		  €153.11
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Ligação aço inox revestida 80cm
Bica lateral giratória c/ torneira castelo normal 1/4 volta
Chuveiro móvel c/ torneira start/stop e suporte

1
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Art.:014301		  €92.77
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Altura rebatido 8cm

Art.:014201		  €117.75
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico Sedal Joystick Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3x8”x35cm

Art.:014401		  €99.85
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Chuveiro extensível

1

1

MONOC. BALCÃO INDUSTRIAL REBATÍVEL

MONOC. BALCÃO INDUSTRIAL SIMPLES

MONOC. BALCÃO INDUSTRIAL COM CHUVEIRO

Art.:014421		  €133.23
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Chuveiro extensível

1

MONOC. BALCÃO INDUSTRIAL COM MOLA

NOVIDADE

INDUSTRIAIS

1
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MONOCOMANDOS - INDUSTRIAIS

NOVIDADE

Art.:014431		  €108.48
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M8x3/8”x35cm Ponteira de 7cm
Chuveiro extensível de encaixe

MONOC. BALCÃO INDUSTRIAL BLACK

NOVIDADE

Art.:014441		  €117.54
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M8x3/8”x35cm Ponteira de 7cm
Chuveiro extensível com iman

MONOC. BALCÃO INDUSTRIAL BLACK LUXO

NOVIDADE
Art.:014445		  €85.28
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M8x3/8”x35cm
Chuveiro extensível

MONOC. BALCÃO COLUNA PLANNUS 
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Art.:014601		  €23.40
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico 

Art.:014701		  €21.10 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico

Art.:014801		  €29.49 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico
Ligação aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

Art.:014901		  €24.33
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico 
Bica giratória

MONOC. LAVATÓRIO LUXO 1 ÁGUA

MONOC. BANCA PAREDE 1 ÁGUA

MONOC. BALCÃO 1 ÁGUA

MONOC. BALCÃO 1 ÁGUA BICA ALTA

1             10

Art.:014501		  €22.50
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico

MONOC. LAVATÓRIO 1 ÁGUA

                10

                10

                10

                10

1 ÁGUA
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MONOC. LAVATÓRIO SURF HOSPITALAR

MONOC.  BIDÉ SURF HOSPITALAR

MONOC. LAVATÓRIO ALTO MARTA HOSPITALAR

MONOC. BASE HOSPITALAR

Art.:015101		  €49.10 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm

Art.:015501		  €44.31                            
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm

Art.:015201		  €36.30

Art.:015202                  		 €36.30
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm

Art.:015151		  €55.48 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm

Art.:015152		  €76.54 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm

MONOC. LAVATÓRIO LÍDIA HOSPITALAR

1             10

1             10

1             10

1             101             101             10

1             10

MONOCOMANDOS - HOSPITALAR

MONOC. LAVATÓRIO MARTA HOSPITALAR



72 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

01 MONOCOMANDOS - 

72 72

MONOC. BALCÃO LATERAL HOSPITALAR

MONOC. BALCÃO LUXO HOSPITALAR

MONOC. BALCÃO COLUNA HOSPITALAR

MONOC. BALCÃO ITA HOSPITALAR

MONOC. BANCA PAREDE BICA  
INFERIOR HOSPITALAR

Art.:015351		  €47.56
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

Art.:015301		  €47.56
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

Art.:015451		  €72.30
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm
Bica giratória

Art.:015401		  €38.66 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Ligações flexíveis aço inox M10x3/8”x35cm

Art.:015601		  €45.85
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Bica giratória

1             10

1             10

1             10

1             10

1             10

HOSPITALAR
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MONOCOMANDOS - HOSPITALAR

73

MONOC. BALCÃO ITA 1 ÁGUA  
HOSPITALAR

TORN. COLUNA HOSPITALAR  
MANIP. COMPRIDO

TORN. BANCA HOSPITALAR  
MANIP. COMPRIDO

TORN. COLUNA HOSPITALAR  
MANIP. CURTO

TORN. BANCA HOSPITALAR  
MANIP. CURTO

Art.:014451		  €36.51 
Corpo latão cromado
Cartucho cerâmico 1/4 volta
Bica giratória

Art.: 015701		  €22.56 
Corpo latão cromado
Castelo cerâmico 1/4 volta

Art.: 015702		  €21.33
Corpo latão cromado
Castelo cerâmico 1/4 volta

Art.: 015801		  €21.02 
Corpo latão cromado
Castelo cerâmico 1/4 volta

Art.: 015802		  €19.79
Corpo latão cromado
Castelo cerâmico 1/4 volta

1             10

1             10

1             10

1             10

1             10
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MONOC. BASE TERMOSTÁTICO C/ RAMPA QUADRA
Art.:016201		  €289.55 
Corpo Cromado
Cartucho termostático Francês
Coluna telescópia* 70/130 cm
Chuveiro tecto quadrado latão cromado 20cm
Chuveiro mão anti-calcário ABS cromado
Ligação flexível latão cromado 1.5m

1

*A altura da coluna é ajustável apenas antes da sua fixação.

Art.:016101		  €369.84
Corpo latão cromado
Cartucho termostático Francês
Coluna telescópia* 120/160 cm
Chuveiro tecto quadrado latão cromado 20cm
Chuveiro mão quadrado ABS cromado
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Inversor banheira /chuveiros

MONOC. BANHEIRA TERMOSTÁTICO C/ RAMPA QUADRA

1

*A altura da coluna é ajustável apenas antes da sua fixação.

MONOC. BASE TERMOSTÁTICO C/ RAMPA QUADRA LONGA
Art.:016211		  €301.25
Corpo Cromado
Cartucho termostático Francês
Coluna telescópia* 100/180 cm
Chuveiro tecto quadrado latão cromado 20cm
Chuveiro mão anti-calcário ABS cromado
Ligação flexível latão cromado 1.5m

MONOCOMANDO COM RAMPA
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Art.:016401		  €237.42 
Corpo latão cromado
Cartucho termostático Francês
Coluna telescópia 87/134 cm
Chuveiro tecto latão cromado Ø20cm
Chuveiro mão anti-calcário ABS cromado
Ligação flexível latão cromado 1.5m

1

*A altura da coluna é ajustável apenas antes da sua fixação.

MONOC. BASE TERMOSTÁTICO C/ RAMPA OVAL

MONOC. BASE TERMOSTÁTICO C/ RAMPA REDONDO
Art.:016301		  €237.74 
Corpo latão cromado
Cartucho termostático Francês
Coluna telescópia* 87/134 cm
Chuveiro tecto latão cromado  Ø20cm
Chuveiro mão redondo ABS cromado
Ligação flexível latão cromado 1.5m

1

*A altura da coluna é ajustável apenas antes da sua fixação.

MONOC. BASE TERMOSTÁTICO  
COM RAMPA REDONDO LONGA
Art.:016311		  €255.97
Corpo latão cromado
Cartucho termostático Francês
Coluna telescópia* 120/180 cm
Chuveiro tecto quadrado latão cromado 20cm
Chuveiro mão anti-calcário ABS cromado
Ligação flexível latão cromado 1.5m

MONOC. BASE TERMOSTÁTICO C/ RAMPA OVAL LONGA
Art.:016411		  €255.65
Corpo latão cromado
Cartucho termostático Francês
Coluna telescópia* 120/180 cm
Chuveiro tecto quadrado latão cromado 20cm
Chuveiro mão anti-calcário ABS cromado
Ligação flexível latão cromado 1.5m

MONOCOMANDOS - MONOCOMANDO COM RAMPA
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MONOC. BASE C/ RAMPA QUADRADO
Art 010110   Com Termostáto	 €203.61
Corpo Latão Cromado
Cartucho Termostático Francês
Coluna Telescópia* 80/120 cm
Chuveiro Teto Quadrado Aço Inox 20cm (extra fino)
Chuveiro Mão ABS Cromado
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Manipulo Inversor Chuveiro Teto/Mão

Art 010111   Sem Termostáto	 €187.13
Corpo Latão Cromado
Coluna Telescópia* 80/120 cm
Chuveiro Teto Quadrado Aço Inox 20cm (extra fino)
Chuveiro Mão ABS Cromado
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Manipulo Inversor Chuveiro Teto/Mão

* telescópia antes da instalação final

1             3

1             3

MONOC. BASE C/ RAMPA QUADRA
Art 016501		  €258.99
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Sedal Ø25mm
Coluna Telescópia* 70/125 cm
Chuveiro Teto Quadrado Latão Cromado 20cm
Chuveiro Mão Quadrado ABS Cromado
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Inversor Chuveiro Teto/Mão
* telescópia antes da instalação final

1             3

MONOC. BASE C/ RAMPA QUADRA LONGA
Art 016502		  €285.50
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Sedal Ø25mm
Coluna Telescópia* 100/180 cm
Chuveiro Teto Quadrado Latão Cromado 20cm
Chuveiro Mão Quadrado ABS Cromado
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Inversor Chuveiro Teto/Mão
* telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO COM RAMPA
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Art 016601			   €258.99
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Ø35 mm
Coluna Telescópia* 70/125 cm
Chuveiro Teto Latão Quadrado Cromado 20cm
Chuveiro Mão ABS Cromado
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Inversor Chuveiro Teto/mão

MONOC. BASE C/ RAMPA DIAMANTE

MONOC. BASE C/ RAMPA DIAMANTE LONGA

Art 010209			   €291.48
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Ø35 mm
Coluna Telescópia* 120/165 cm
Chuveiro Teto ABS Quadrado Cromado 20cm
Chuveiro Mão ABS Cromado
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Inversor Chuveiro Teto/mão
*telescópia antes da instalação final

MONOC. BANHEIRA C/ RAMPA DIAMANTE

Art 016602			   €285.50
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Ø35 mm
Coluna Telescópia* 100/180 cm
Chuveiro Teto Latão QuadradoCromado 20cm
Chuveiro Mão ABS Cromado
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Inversor Chuveiro Teto/mão

1             3

MONOCOMANDOS - MONOCOMANDO COM RAMPA
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MONOC. BASE C/ RAMPA MARTA

1             3

Art 010514   Com Termostáto	 €153.92
Art 010515   Sem Termostáto	 €135.07
Corpo Latão Cromado
Cartucho Termost. Francês / Cartucho Certificado Sedal Ø25mm
Coluna Telescópia 80/120 cm
Chuveiro Teto Redondo Inox extra fino Cromado 20cm
Chuveiro Mão ABS Cromado
Ligação Flexível Latão Cromado 150cm
Manipulo c/ Inversor Chuveiro Teto/Mão

MONOC. BASE C/ RAMPA BRUNA (87/134)
Art 016701		  €208.58
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Coluna Telescópia 87/134 cm
Chuveiro Teto Latão Cromado  Ø20cm
Chuveiro Mão Anti-Calcário Latão Cromado
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Inversor Chuveiro Tecto/Mão

1                3

MONOC. BASE C/ RAMPA BRUNA LONGA (120/180)
Art 016702		  €229.39
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Coluna Telescópia 120/180 cm
Chuveiro Teto Latão Cromado  Ø 20cm
Chuveiro Mão Anti-Calcário Latão Cromado
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m
Inversor Chuveiro Tecto/Mão

MONOCOMANDO COM RAMPA



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

01 

79

MONOC. BASE C/ RAMPA ECO BRUNA
Art 010611		  €126.98
Corpo Latão Cromado
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm
Coluna Telescópia 85/125 cm
Chuveiro Teto ABS 20cm c/ Rótula
Chuveiro Mão Anti-calcário ABS
Ligação Flexível Cromada 150cm
Inversor Chuveiro Teto/Mão

1                5

MONOC. BASE C/ RAMPA JÚPITER
Art 010707		  €146.50
Corpo Latão Cromado
Cartucho Certificado Sedal Ø35mm
Coluna Telescópia 85/125 cm
Chuveiro Teto ABS 20cm c/ Rótula
Chuveiro Mão Anti-calcário ABS
Ligação Flexível Cromada 150cm
Inversor Chuveiro Teto/Mão

MONOC. BANHEIRA C/ RAMPA JÚPITER
Art 010708		  €171.02
Corpo Latão Cromado
Cartucho Certificado Sedal Ø35mm
Coluna Telescópia 120/165 cm
Chuveiro Teto ABS 20cm c/ Rótula
Chuveiro Mão Anti-cálcário ABS
Ligação Flexível Cromada 150cm

31

Sugestão de combinação: Art. 060122

RAMPA CHUV. JUPITER - €28.44

Sugestão de combinação: Art. 060122

RAMPA CHUV. JUPITER - €28.44

MONOCOMANDOS - MONOCOMANDO COM RAMPA
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1              5              

MONOC. BASE C/ RAMPA SURF
Art.:016801		  €208.11
Corpo cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Coluna telescópia 87/134 cm
Chuveiro tecto latão cromado  Ø20cm
Chuveiro mão anti-calcário ABS cromado
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Inversor chuveiro tecto/mão

MONOC. BASE C/ RAMPA SURF LONGA 
Art.:016802		  €229.39
Corpo cromado
Cartucho cerâmico certificado Sedal Ø40mm
Coluna telescópia  120/180cm
Chuveiro tecto latão cromado  Ø20cm
Chuveiro mão anti-calcário ABS cromado
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Inversor chuveiro tecto/mão

MONOCOMANDO BASE C/RAMPA APOLO
Art.:011229		  €88.54
Corpo latão cromado
Cartucho certificado Sedal Ø40mm
Coluna Telescópia 80/120cm
Chuveiro Tecto ABS 20cm c/Rótula

1             3

MONOCOMANDO COM RAMPA
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02 TORNEIRAS - 

MISTURADORA BANHEIRA TREVO

MISTURADORA BASE CHUVEIRO TREVO

MONOBLOCO LAVATÓRIO TREVO

MONOBLOCO BIDÉ TREVO

Art.:020101		  €57.50 
Corpo latão cromado
Castelo cerâmico
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Inversor banheira/chuveiro

Art.:020102		  €39.56 
Corpo latão cromado
Castelo cerâmico
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado

Art.:020103		  €56.37 
Corpo latão cromado
Castelo cerâmico
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x 35cm

Art.:020104		  €56.37   
Corpo latão cromado
Castelo cerâmico
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x 35cm
Perlator c/ rótula orientável 

1             10

1             10

1             10

1             10

TREVO
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02 

MONOBLOCO BALCÃO TREVO

MISTURADORA BANCA PAREDE TREVO

TORNEIRA BALCÃO TREVO

TORNEIRA COLUNA TREVO

Art.:020107		  €25.52 
Corpo latão cromado
Castelo cerâmico
Bica giratória

Art.:020105		  €39.80 
Corpo latão cromado
Castelo cerâmico
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x 35cm
Bica giratória

Art.:020106		  €38.29 
Corpo latão cromado
Castelo cerâmico
Bica giratória

Art.:020108  Canhão normal        €18.20
Art.:020109  Canhão comprido    €18.85
Corpo latão cromado
Castelo cerâmico

1             10

1             10

2             20

2            40

TORNEIRA - TREVO



84 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.84

02 TORNEIRAS - 

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR  
SIMPLES TREVO

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR  
DUPLA TREVO

TORNEIRA ESQUADRIA TREVO

TORNEIRA PASSAGEM TREVO

Art.:020112    1/2x3/8	 €13.00
Art.:020113    1/2x1/2	 €13.00
Art.:020114    1/2x3/4	 €13.00
Corpo latão cromado
Castelo cerâmico

Art.:020110		  €14.35 
Corpo latão cromado
Castelo cerâmico

Art.:020111		  €25.80 
Corpo latão cromado
Castelo cerâmico

Art.:020115     1/2		  €12.50
Art.:020116     3/4		  €13.35 
Corpo latão cromado
Castelo normal

2            40

2            40

2            40

TREVO
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02 

MISTURADORA BANHEIRA LUXO 1200

MISTURADORA BANHEIRA ECO 1200

MISTURADORA BASE CHUVEIRO 1200

MONOBLOCO LAVATÓRIO 1200

Art.:020201		  €55.50
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcátio ABS cromado 
Inversor banheira/chuveiro

Art.:020202		  €55.45
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado
Inversor banheira/chuveiro

Art.:020203		  €36.89 
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby ABS cromado

Art.:020204		  €39.66 
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x 35cm

1             10

1             10

1             10

1             10

TORNEIRA - 1200
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02 TORNEIRAS - 1200

Art.:020207		  €35.66 
Corpo latão cromado
Castelo normal
Bica giratória

Art.:020205		  €39.66
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x 35cm
Perlator c/ rótula orientável 

Art.:020208		  €22.09 
Corpo latão cromado
Castelo normal
Bica giratória

MONOBLOCO BIDÉ 1200

TORNEIRA BALCÃO 1200

MISTURADORA BANCA PAREDE 1200

1             10

Art.:020206		  €35.94 
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x 35cm
Bica giratória

MONOBLOCO BALCÃO 1200

1             10

1             10

2            20
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02 
1200

TORNEIRA ESQUADRIA C/ BICA 1200

TORNEIRA BANCA 1200

TORNEIRA COLUNA 1200

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR SIMPLES 1200

Art.:020212 Canhão normal         €17.09
Art.:020213 Canhão comprido     €18.15
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:020209		  €15.40 
Corpo latão cromado
Castelo normal
Bica giratória

Art.:020210 c/ perlator	 €15.50
Art.:020211 s/ perlator	 €16.55 
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:020214		  €12.20
Corpo latão cromado
Castelo normal

2            40

2            40

2            40

2            20

TORNEIRA - 1200
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02 TORNEIRAS - 

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR DUPLA 1200

TORNEIRA ESQUADRIA 1200

CASTELO P/ PASSADOR 1200

TORNEIRA PASSAGEM 1200
Art.:020220   1/2		  €13.00
Art.:020221   3/4		  €14.00  
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:020215   Rosca/Rosca	 €22.30
Art.:020216   Rosca/Bica	 €25.00 
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:020217    1/2x3/8	 €12.00
Art.:020218    1/2x1/2	 €12.00
Art.:020219    1/2x3/4	 €12.00 
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:020222   1/2		  €10.00
Art.:020223   3/4		  €11.00 
Corpo latão cromado
Castelo normal

2            40

2            40

1200
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02 
TRICÓRNIO

MISTURADORA BANHEIRA LUXO TRICÓRNIO

MISTURADORA BANHEIRA ECO TRICÓRNIO

MISTURADORA BASE CHUVEIRO TRICÓRNIO

MONOBLOCO LAVATÓRIO TRICÓRNIO

Art.:020301		  €55.20
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Inversor banheira/chuveiro

Art.:020302		  €55.00
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby cromado
Inversor banheira/chuveiro

Art.:020303		  €36.50 
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby cromado

Art.:020304		  €39.26 
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x35cm

1            10

1            10

1            10

1            10

TORNEIRA - TRICÓRNIO
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02 TORNEIRAS - 

TRICÓRNIO

MONOBLOCO BIDÉ TRICÓRNIO

MONOBLOCO BALCÃO TRICÓRNIO

TORNEIRA BALCÃO TRICÓRNIO

MISTURADORA BANCA  
PAREDE TRICÓRNIO
Art.:020307		  €35.50
Corpo latão cromado
Castelo normal
Bica giratória

Art.:020305		  €39.26
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x35cm
Perlator c/ rótula orientável 

Art.:020306		  €35.80
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x 35cm
Bica giratória

Art.:020308		  €22.09
Corpo latão cromado
Castelo normal
Bica giratória

1            10

1            10

1            10

2            20

TRICÓRNIO
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02 
TRICÓRNIO

TORNEIRA ESQUADRIA C/ BICA TRICÓRNIO

TORNEIRA BANCA TRICÓRNIO

TORNEIRA COLUNA TRICÓRNIO

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR SIMPLES TRICÓRNIO

Art.:020313  Canhão normal            €16.95  
Art.:020314  Canhão comprido        €18.15
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:020309		  €15.40 
Corpo latão cromado
Castelo normal
Bica giratória

Art.:020310    1/2 c/ perlator	    €15.00
Art.:020311    1/2 s/ perlator	    €16.55
Art.:020312    3/4 s/ perlator	    €18.00
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:020315	 €12.20
Corpo latão cromado
Castelo normal

2            40

2            40

2            40

2            20

TORNEIRA - TRICÓRNIO
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02 TORNEIRAS - 

TRICÓRNIO

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR  
DUPLA TRICÓRNIO

TORNEIRA ESQUADRIA TRICÓRNIO

CASTELO P/ PASSADOR TRICÓRNIO

PASSADOR EXTERIOR  
POLIDO TRICÓRNIO

TORNEIRA PASSAGEM TRICÓRNIO
Art.:020321   1/2		  €12.00
Art.:020322   3/4		  €13.00
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:020316 Rosca/Rosca	 €22.30
Art.:020317 Rosca/Bica	 €25.00
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:020318     1/2x3/8	 €12.00
Art.:020319     1/2x1/2	 €12.00
Art.:020320     1/2x3/4	 €12.00
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:020323   1/2		  €10.00
Art.:020324   3/4		  €11.00 
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:020325   1/2		  €12.00
Corpo latão cromado
Castelo normal

2            40

2            40

TRICÓRNIO



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor. 93

02 

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR  
DUPLA TRICÓRNIO

PASSADOR EXTERIOR  
POLIDO TRICÓRNIO

Art.:020321   1/2		  €12.00
Art.:020322   3/4		  €13.00
Corpo latão cromado
Castelo normal

MISTURADORA BANHEIRA LUXO SÓNIA

MISTURADORA BANHEIRA ECO SÓNIA

MISTURADORA BASE CHUVEIRO SÓNIA

MONOBLOCO LAVATÓRIO SÓNIA

Art.:020401		  €55.20
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Inversor banheira/chuveiro

Art.:020451		  €57.20
Misturadora banheira luxo globo.
Corpo latão cromado
Castelo Cerâmico

Art.:020402		  €55.00 
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby cromado
Inversor banheira/chuveiro

Art.:020452		  €57.00
Misturadora banheira eco globo
Corpo latão cromado
Castelo Cerâmico

Art.:020403		  €36.50
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby cromado

Art.:020453                 		 €38.50
Misturadora base chuveiro globo
Corpo latão cromado
Castelo Cerâmico

Art.:020404		  €39.26 
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x 35cm

Art.:020454                   		 €41.26
Monobloco lavatório globo
Corpo latão cromado
Castelo Cerâmico
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x 35cm

1            10

1            10

1            10

1            10

TORNEIRA - SÓNIA

MISTURADORA BANHEIRA LUXO GLOBO

MISTURADORA BANHEIRA ECO GLOBO

MISTURADORA BASE CHUVEIRO GLOBO

MONOBLOCO LAVATÓRIO GLOBO
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02 TORNEIRAS - SÓNIA

MONOBLOCO BIDÉ SÓNIA

MONOBLOCO BALCÃO SÓNIA

TORNEIRA BALCÃO SÓNIA

MISTURADORA BANCA PAREDE SÓNIA
Art.:020407		  €35.50
Corpo latão cromado
Castelo normal
Bica giratória

Art.:020457                   		 €37.50
Misturadora banca parede globo
Corpo latão cromado
Castelo Cerâmico

Art.:020405		  €39.26 
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x 35cm
Perlator c/ rótula orientável

Art.:020455                 		 €41.26 
Monocobloco bidé globo
Corpo latão cromado
Castelo Cerâmico
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x 35cm

Art.:020406		  €35.80
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x 35cm
Bica giratória

Art.:020456                   		 €37.80
Monobloco balcão globo
Corpo latão cromado
Castelo Cerâmico
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x 35cm

Art.:020408		  €22.09  
Corpo latão cromado
Castelo normal
Bica giratória

Art.:020458                 		 €23.09
Torneira balcão globo
Corpo latão cromado
Castelo Cerâmico

1            10

1            10

1            10

1            10

MONOBLOCO BIDÉ GLOBO

MONOBLOCO BALCÃO GLOBO

MONOBLOCO BANCA PAREDE GLOBO

TORNEIRA BALCÃO GLOBO



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor. 95

02 
SÓNIA

TORNEIRA ESQUADRIA COM BICA SÓNIA

TORNEIRA BANCA SÓNIA

TORNEIRA COLUNA SÓNIA

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR SIMPLES SÓNIA

Art.:020413   Canhão normal        €16.95
Art.:020414   Canhão comprido    €18.15 
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:020462                                       €17.95
Torneira coluna globo
Corpo latão cromado
Castelo Cerâmico

Art.:020409		  €15.40 
Corpo latão cromado
Castelo normal
Bica giratória

Art.:020459                  		 €16.40
Torneira esquadria com bica globo
Corpo latão cromado
Castelo Cerâmico

Art.:020410     1/2 c/ perlator    €15.00
Art.:020411     1/2 s/ perlator    €16.55
Art.:020412     3/4 s/ perlator    €18.00
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:020460   1/2                           €16.00
Torneira banca globo
Copo latão cromado
Castelo Cerâmico

Art.:020415		  €12.20 
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:020463                  		 €13.20
Torneira máquina lavar simples globo
Corpo latão cromado
Castelo Cerâmico 

2            20

2            40

2            40

2            40

TORNEIRA - SÓNIA

TORNEIRA ESQUADRIA COM BICA GLOBO

TORNEIRA BANCA GLOBO

TORNEIRA COLUNA GLOBO

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR SIMPLES GLOBO
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02 TORNEIRAS - 

SÓNIA

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR  
DUPLA SÓNIA

TORNEIRA ESQUADRIA SÓNIA

CASTELO P/ PASSADOR SÓNIA

TORNEIRA PASSAGEM SÓNIA
Art.:020421   1/2		  €12.00
Art.:020422   3/4		  €13.00
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:020416  Rosca/Rosca	  €22.30
Art.:020417  Rosca/Bica	  €25.00 
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:020464                                       €24.30
Torneira máquina lavar dupla globo
Corpo latão cromado
Castelo Cerâmico 

Art.:020418    1/2x3/8	 €12.00
Art.:020419    1/2x1/2	 €12.00
Art.:020420    1/2x3/4	 €12.00
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:020465          1/2x1/2             €13.00
Torneira esquadria globo
Corpo latão cromado
Castelo Cerâmico

Art.: 020423   1/2	   	 €10.00
Art.: 020424   3/4	   	 €11.00 
Corpo latão cromado
Castelo normal

2            40

2            40

SÓNIA

TORNEIRA ESQUADRIA GLOBO

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR  
DUPLA GLOBO
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02 

MISTURADORA BANHEIRA LUXO 75N

MISTURADORA BANHEIRA ECO 75N

MISTURADORA BASE CHUVEIRO 75N

MONOBLOCO LAVATÓRIO 75N

Art.:020501		  €55.20 
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Inversor banheira/chuveiro

Art.:020502		  €55.00
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby cromado
Inversor banheira/chuveiro

Art.:020503		  €36.50
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível latão cromado 1.5m
Chuveiro anti-calcário ABS cromado 
Suporte chuveiro comby cromado

Art.:020504		  €39.26 
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x 35cm

1            10

1            10

1            10

1            10

TORNEIRA - 75N
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02 TORNEIRAS - 75N

MONOBLOCO BIDÉ 75N

MONOBLOCO BALCÃO 75N

TORNEIRA BALCÃO 75N

MISTURADORA BANCA PAREDE 75N
Art.:020507		  €35.50 
Corpo latão cromado
Castelo normal
Bica giratória

Art.:020505		  €39.26
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x 35cm
Perlator c/ rótula orientável 

Art.:020506		  €35.80
Corpo latão cromado
Castelo normal
Ligação flexível aço inox M10x3/8”x 35cm
Bica giratória

Art.:020508		  €22.09
Corpo latão cromado
Castelo normal
Bica giratória

1            10

1            10

1            10

2            20
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02 
75N

TORNEIRA ESQUADRIA C/ BICA 75N

TORNEIRA BANCA 75N

TORNEIRA COLUNA 75N

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR SIMPLES 75N

Art.:020513  Canhão curto            €16.95
Art.:020514  Canhão comprido    €18.15
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:020509		  €15.40 
Corpo latão cromado
Castelo normal
Bica giratória

Art.:020510    1/2 c/ perlator 	 €15.00  
Art.:020511    1/2 s/ perlator	 €15.00
Art.:020512    3/4 s/ perlator	 €18.00
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:020515		  €12.20 
Corpo latão cromado
Castelo normal

2            40

2            40

2            40

2            20

TORNEIRA - 75N
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02 TORNEIRAS - 

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR DUPLA 75N

TORNEIRA ESQUADRIA 75N

CASTELO P/ PASSADOR 75N

TORNEIRA PASSAGEM 75N
Art.:020521   1/2		  €12.00
Art.:020522   3/4		  €13.00 
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:020518   1/2x3/8                    €12.00
Art.:020519   1/2x1/2	                   €12.00
Art.:020520   1/2x3/4	                   €12.00
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:020523   1/2		  €10.00
Art.:020524   3/4		  €11.00
Corpo latão cromado
Castelo normal

Art.:020516  Rosca/Rosca	 €22.30
Art.:020517  Rosca/Bica	 €25.00 
Corpo latão cromado
Castelo normal

2            40

2            40

75N
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02 

TORNEIRA ARCO A80 C/ FILTRO

TORNEIRA ARCO DELTA

TORNEIRA ARCO L-94

TORNEIRA ARCO L-86 TORNEIRA ARCO DUPLA TORNEIRA ARCO MINI ESFERA MF

TORNEIRA ARCO A80

TORNEIRA ARCO MINI-FILTRO

TORNEIRA ARCO L-85 TORNEIRA ARCO A80 TWIN

Corpo latão cromado 
Art.:021001	 1/2x3/8	 €9.45
Art.:021002	 1/2x1/2	 €9.54

Corpo latão cromado 
Art.:021101	 1/2x3/8	 €5.45
Art.:021102	 1/2x1/2	 €5.45

Corpo latão cromado 
Art.:021201	 1/2x3/8	 €3.57
Art.:021202	 1/2x1/2	 €3.45

Corpo latão cromado | Opção anti-calcário 
Art.:021301	 1/2x3/8	 €6.24
Art.:021302	 1/2x1/2	 €6.24

Corpo latão cromado 
Art.:021401	 1/2x3/4	 €5.49

Corpo latão cromado 
Art.:021501	 1/2x3/4	 €6.13

Corpo latão cromado
Art.:021103               1/2x3/8x3/8	 €12.74

Corpo latão cromado 
Art.:021701    1/2x3/4x3/8	 €18.46

Corpo latão cromado 
Art.:021801      1/2x1/2    	 €7.22

Corpo latão cromado
Art.:021601	 1/2x3/4	  €6.24

50u/emb. 100u/emb.

80u/emb. 44u/emb.

100u/emb. 60u/emb. 42u/emb.

100u/emb. 40u/emb. 100u/emb.

TORNEIRA - CORTE ARCO
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02 TORNEIRAS - TML

TORNEIRA CORTE C/ FILTRO LONGA TML

TORNEIRA CORTE SIMPLES TML

TORNEIRA CORTE MÁQUINA LAVAR TML

TORN. MÁQ. LAVAR DUPLA MANIP. CROMO TML

TORN. CORTE DUPLA HORIZONTAL TML TORN. CORTE DUPLA VERTICAL TML

TORNEIRA SANGRIA TML

TORNEIRA CORTE C/ FILTRO PEQUENA TML

TORNEIRA CORTE DUPLA TML

TORN. MÁQ. LAVAR SIMPLES MANIP. CROMO TML

Corpo latão cromado 
Art.:022001	 1/2x3/8	 €3.47
Art.:022002                  1/2x1/2               €3.52
Art.:022003                  1/2x3/4               €3.99

Corpo latão cromado | 200u/emb.
Caixa/Blistada
Art.:022201/022201B    1/2x3/8	 €2.11/€2.37
Art.:022202/022202B    1/2x1/2	 €2.22/€2.34
Art.:022303/022303B    1/2x3/4	 €2.33/€2.60

Corpo latão cromado 
Caixa/Blistada
Art.:022101/022101B    1/2x3/8	 €2.72/€2.94
Art.:022102/022102B	   1/2x1/2	 €2.79/€3.00
Art.:022103/022103B	   1/2x3/4	 €3.15/€3.42

Corpo latão cromado
Art.:022401       1/2x3/4x3/8	 €6.84

Corpo latão cromado 
Art.:022501	 1/2x3/4	 €3.56

Corpo latão cromado 
Art.:022601    1/2x3/4	   Caixa	 €5.65
Art.:022601B  1/2x3/4   Blister	 €6.65

Corpo latão cromado
Art.:022701	 1/2x3/4x3/4    Caixa	 €10.25
Art.:022701B	 1/2x3/4x3/4    Blister	 €10.70

Corpo latão cromado
Art.:022801	 3/4	 €9.77

Corpo latão cromado
Art.:022910             1/2x1/2x1/2	 €12.45

Corpo latão cromado
Art.:022901            1/2x1/2x1/2	 €16.80

120u/emb.

200u/emb.

100u/emb.

100u/emb.

50u/emb.

100u/emb.

50u/emb. 40u/emb.

150u/caixa
2u/emb.

50u/emb.
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02 

Art.:023001		  €29.00 
Corpo latão cromado

Art.:023017		  €27.92 
Corpo latão cromado

Art.:023018		  €26.44 
Corpo latão cromado

Art.:023002		  €31.42 
Corpo latão cromado

TORNEIRA TEMPORIZADA CILINDRICA

TORNEIRA TEMPORIZADA CILINDRICA PEQUENA

TORNEIRA TEMPORIZADA LAVATÓRIO LUXO

TORNEIRA TEMPORIZADA LAVATÓRIO

Dispensa água p/ ± 5 segundos

Dispensa água p/ ± 5 segundos

Dispensa água p/ ± 5 segundos

Dispensa água p/ ± 5 segundos

TORNEIRA - TEMPORIZADAS
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02 TORNEIRAS - TEMPORIZADAS

TORNEIRA TEMPORIZADA  
LAVATÓRIO ECO

TORNEIRA TEMPORIZADA  
DUPLA 2 ÁGUAS

TORNEIRA TEMPORIZADA  
URINOL LUXO

TORNEIRA TEMPORIZADA URINOL

TORNEIRA TEMPORIZADA BANCA

Art.:023003		  €22.35
Corpo latão cromado

Art.:023021		  €63.20
Corpo latão cromado

Art.:023004		  €21.00 
Corpo latão cromado

Art.:023005		  €19.45
Corpo latão cromado

Art.:023006		  €20.96 
Corpo latão cromado

Dispensa água p/ ± 5 segundos

Dispensa água p/ ± 5 segundos

Dispensa água p/ ± 5 segundos

Dispensa água p/ ± 5 segundos

Dispensa água p/ ± 5 segundos



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor. 105

02 

TORNEIRA TEMPORIZADA  
LAVATÓRIO ECO

PASSADOR TEMPORIZADO EXTERIOR MONTEIRO

PASSADOR TEMPORIZADO INTERIOR MONTEIRO

MISTURADORA BASE TEMPORIZADA IDRAL

VÁLVULA PRÉ-MISTURADORA IDRAL

Art.:023007		  €28.62
Corpo latão cromado

Art.:023008		  €33.20
Corpo latão cromado

Art.:023022		  €14.12

Art.:023009		  €245.55
Corpo latão cromado

Art.:023010		  €34.50
Corpo latão cromado

Dispensa água p/ ± 5 segundos

Dispensa água p/ ± 5 segundos

Dispensa água p/ ± 15 segundos

TORNEIRA TEMPORIZADA BANCA PEQUENA 
Art.:023019		  €21.00
Corpo latão cromado

Dispensa água p/ ± 5 segundos

TORNEIRA - TEMPORIZADAS

TEMPORIZADOR P/ PASSADOR INTERIOR MONTEIRO
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02 TORNEIRAS - 

CHUVEIRO ANTI-VANDALISMO IDRAL

PASSADOR TEMPORIZADO  
EXTERIOR IDRAL

PASSADOR TEMPORIZADO  
INTERIOR IDRAL

FLUXÓMETRO SANITA MONTEIRO

TEMPORIZADOR P/ TORNEIRA
Art.:023016        MONTEIRO	 €9.00
Art.:023020        IDRAL	 €32.01  
Corpo latão cromado

Art.:023014   1”		      €43.65
Art.:023015   c/ adaptador 3/4        €49.78 
Corpo latão cromo

Art.:023012		  €72.74
Corpo latão cromado

Art.:023011		  €80.80
Corpo latão cromado

Art.:023013		  €68.71
Corpo latão cromo

Dispensa água p/ ± 15 segundos

Dispensa água p/ ± 15 segundos

TEMPORIZADAS
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02 

PASSADOR TEMPORIZADO  
INTERIOR IDRAL

FLUXÓMETRO 3/4 PARA WC 880

FLUXÓMETRO 3/4 PARA WC 828

FLUXÓMETRO 3/4 PARA WC 845

Art.:023103		  €122.26
Accionado por botão de pressão com 2 descargas (metal cromado)
Pressão de 1,2 bar (min) a 5,0 bar (max)
Classe acústica II (max. 4 bar de pressão)
Descargas de 3 e 6 litros DIN EN 12541
Controlo automático do tempo de descarga e volume de água.
Ligação de 3/4”
Fornecido com tubo ligação curto e agulha de limpeza
                                                                        
                                                            Peso: 900g

Art.:023101		  €108.49
Accionado por alavanca (metal cromado)
Pressão de 1,2 bar (min) a 5,0 bar (max)
Volume de descarga cerca de 2-7 litros e regulação 
manual do volume da descarga 
Duração da descarga cerca de 6 seg. a 2 bar pré-fixado, 
ajuste de tempo manual de 1 - 8 seg.
Ligação 3/4” (DN20)
Fornecido com tubo de ligação curto.
                                                        Peso: 550g  

Art.:023102		  €102.15
Accionado por alavanca (metal cromado)
Pressão de 1,2 bar (min) a 5,0 bar (max)
Regulação automática do tempo e volume da descarga.
Duração da descarga cerca de 6 seg., volume da descarga 
cerca de 6 litros
Ligação de 3/4” (DN20)
Fornecido com tubo de ligação 90mm e porca.
                                  
                                                      Peso: 600g 

FLUXÓMETRO 1/2 PARA URINOL 
Art.:023104		  €128.35 
Accionado por botão de pressão (metal cromado)
Pressão de 0,5 bar (min) a 5,0 bar (max)
Volume de descarga 2 - 4 litros (DIN EN 12541)
Tempo de descarga aproximadmente 6 seg. a 2 bar, 
pré-fixado, tempo de ajustamento individual, possível 
manualmente, de 2 a 8 seg.
Fornecido com tubo 16x180mm, emboque de borracha, 
espelho 1/2”, agulha de limpeza.
                                                                   Peso: 600g 

TORNEIRA - FLUXÓMETROS
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02 TORNEIRAS - PEDAL IDRAL

TORNEIRA PEDAL 2  
ÁGUAS 2 PEDAIS

TORNEIRA PEDAL 2  
ÁGUAS 1 PEDAL IDRAL

TORNEIRA PEDAL 1  
ÁGUA 1 PEDAL IDRAL

TORNEIRA EMBUTIR PAVIMENTO IDRAL

Art.:025003		  €130.84
Art.:025081       Kit reparação	 €4.37
Corpo latão cromado

Art.:025001		  €197.01 
Art.:025091       Kit reparação	 €6.12
Corpo latão cromado

Art.:025002		  €195.51 
Art.:025091       Kit reparação	 €6.12
Corpo latão cromado

Art.:025004		  €109.78 
Corpo latão cromado



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor. 109

02 

TORNEIRA EMBUTIR PAVIMENTO IDRAL

TORNEIRA - PEDAL MONTEIRO

TORNEIRA PEDAL 2 ÁGUAS 2 PEDAIS MONTEIRO

TORNEIRA PEDAL 2 ÁGUAS 1 PEDAL MONTEIRO

TORNEIRA PEDAL 2 ÁGUAS 1 PEDAL ECO MONTEIRO

BICA SIMPLES P/ TORNEIRA PEDALBICA ROTATIVA P/ TORNEIRA PEDAL

TORNEIRA PEDAL 1 ÁGUA 1 PEDAL MONTEIRO
Art.:025103		  €74.59 
Art.:025181       Kit reparação	 €3.96
Corpo latão cromado

Art.:025104		  €52.99
Corpo latão cromado

Art.:025101		  €119.65
Art.:025191       Kit reparação	 €4.80
Corpo latão cromado

Art.:025102		  €97.20
Art.:025191       Kit reparação	 €4.80
Corpo latão cromado

Art.:025005	 Grande (26cm)	 €16.00
Art.:025006	 Pequena (18cm)	 €15.00 
Corpo latão cromado

Art.:025007	 (28cm)	        €22.30
Corpo latão cromado
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02 TORNEIRAS - FOTOELÉCTRICA

TORNEIRA FOTOELÉCTRICA 2 ÁGUAS

TORNEIRA FOTOELÉCTRICA  
BALCÃO 1 ÁGUA

TORNEIRA FOTOELÉCTRICA  
URINOL LUXO

TORNEIRA FOTOELÉCTRICA  
QUADRADA 1 ÁGUA

Art.:024004                                      €105.67
Corpo latão cromado
Pilhas interiores AA incluídas

Art.:024003		  €165.61
Corpo latão cromado
Bica rotativa
Pilhas exteriores AA incluídas

Art.:024002		  €107.89
Corpo latão cromado
Pilhas interiores AA incluídas

Art.:024001		  €147.40
Corpo latão cromado
Pilhas interiores AA incluídas

Art.:024005		  €180.97 
Corpo latão cromado

TORNEIRA FOTOELÉCTRICA 1 ÁGUA
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02 

MONOC. ENCASTRAR C/ CHUVEIRO BIDÉ

TORNEIRA BIDÉ COMPLETA

CHUVEIRO COM  SUPORTE E LIGAÇÃO

CHUVEIRO BIDÉ LATÃO CROMADO

Art.:026001		  €59.73
Mono. encastrável corpo latão cromado
Ligação flexível revestida 1.25m
Chuveiro latão cromado start/stop
Saída de água c/ suporte cromado
Cartucho Cerâmico Sedal

Art.:026002		  €24.94 
Torneira corpo latão cromado
Castelo cerâmico
Ligação flexível revestida 1.25m
Chuveiro latão cromado start/stop
Suporte chuveiro cromado

Art.:026004  		  €13.40 
Chuveiro latão cromado star/stop

Art.:026003   		  €22.97 
Ligação flexível revestida 1.25m
Chuveiro latão cromado start/stop
Suporte chuveiro cromado

TORNEIRA - BIDÉ
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02 TORNEIRAS - BIDÉ QUADRADO

CHUVEIRO C/ SUPORTE E LIGAÇÃO

CHUVEIRO BIDÉ QUADRADO  
LATÃO CROMADO

MONOCOMANDO ENCASTRAR  
COM CHUVEIRO BIDÉ QUADRADO 

Art.:026203		  €33.30 
Ligação flexível revestida 1.25m
Chuveiro latão cromado start/stop
Suporte chuveiro cromado

Art.:026202		  €122.53 
Monoc. encastrar corpo latão cromado
Castelo cerâmico Sedal
Ligação flexível revestida 1.25m
Chuveiro latão cromado start/stop
Saída de água c/ suporte chuveiro cromado

TORNEIRA BIDÉ QUADRADO  
COMPLETA
Art.:026201		  €38.06 
Torneira corpo latão cromado
Castelo cerâmico
Ligação flexível revestida 1.25m
Chuveiro latão cromado start/stop
Suporte chuveiro cromado

Art.:026204		  €29.60 
Chuveiro latão cromado start/stop
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02 

MONOCOMANDO ENCASTRAR  
COM CHUVEIRO BIDÉ QUADRADO 

Art.:110701/110711                             1/2  2u/emb.                                                €18.99/21.33

Art.:110703/110713                              1”     6u/emb.                                            €35.37/37.71
Art.:110702/110712                              3/4   8u/emb.                                              €21.29/25.03                                                                                                       

TORNEIRA FONTANÁRIO

Art.:110721                                              Mola p/ torneira fontanáro                                   €1.85                                                                                                        

Art.:111201                                1/2nº20                                   12u/emb.                            €60.52

Art.:111301                                      1/2                                          12u/emb                         €36.47

BEBEDOURO BOTÃO

BEBEDOURO ALAVANCA

Amarelo            Cromado                                                                                   

TORNEIRA - FONTANÁRIO/BEBEDOUROS
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03 HIDROMASSAGEM | MÓVEIS - 

Art.:030122		  €802.01 
Med.: 90x90x210
Abertura porta 47cm
Perfil cromado
Base chuveiro acrílica
Vidro temperado 5mm
Rampa chuveiro
Chuveiro  tecto 
Chuveiro mão
Diversor 3 funções
10 Jactos massagem
Espelho 
Fecho magnético
Banco

CABINE HIDROMASSAGEM TML05 COM TECTO

CABINE
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03 

COLUNA HIDROMASSAGEM SQUARE

COLUNA HIDROMASSAGEM SILVER

Art.:030321 	 €340.52 
Med.: 170x22
Coluna aço inox
Chuveiro tecto
Chuveiro mão
4 Injectores

Art.:030331 	 €464.83
Med.:190x22
Coluna aço inox
Chuveiro tecto
Chuveiro mão
Chuveiro cascata
2 blocos de hidromassagem

HIDROMASSAGEM | MÓVEIS - COLUNAS
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03 HIDROMASSAGEM | MÓVEIS - 

MÓVEL VERONA
Art.:030431  		  €722.00 
Med.: 90x48x44
MDF + MFC lacado preto
Inclui 3 módulos
Não inclui torneira

MÓVEL ROMA
Art.:030401		  €483.00	  
Med.: 85x48x88
Madeira Carvalho
Inclui móvel, espelho e pio
Não inclui torneira

MÓVEIS
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04 CABINES | BASES - 

120120

Art.:040112        80   (76.5-79)	               €248.64
Art.:040114        90  (86.5-89) 	               €263.90

Art.:040116       80  (76.5-79)                      €292.72
Art.:040118       90  (86.5-89) 	               €309.98

Art.:040212        Ø 80 (76.5-79) 	 €247.56
Art.:040214        Ø 90 (86.5-89) 	 €261.20

Art.:040216        Ø 80 (76.5-79) 	 €290.87
Art.:040218        Ø 90 (86.5-89) 	 €317.08

CABINE DE BASE QUADRADA TM02

CABINE DE BASE SEMI-CIRCULAR TM03

CABINES DE BASE VIDRO TM02/TM03

VIDRO LISO

VIDRO SERIGRAFADO

Perfil Cromo | Fecho magnético | Vidro liso 6mm | S/ base | Altura 185 | Roldanas de limpeza

Perfil Cromo | Fecho magnético | Vidro liso 6mm |S/ base | Altura 185 | Roldanas de limpeza

VIDRO LISO

VIDRO SERIGRAFADO

Serigrafado

Serigrafado
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CABINE DE ABERTURA AO CANTO

Art.:040401                 90x70  (86.5-89x66.5-69)              €249.72
Art.:040411                 100x70  (96.5-99x66.5-69)            €257.92
Art.:040421                 120x70  (116.5-119x66.5-69)         €274.80
Art.:040431                 140x70 (136.5-139x66.5-69)          €287.32

Art.:040471                 90x75(86.5-89x66.5-74)                   €253.53
Art.:040475                   100x75 (96.5-99x66.5-79)             €259.40
Art.:040481                 120x75 (116.5-119x66.5-74)            €275.23
Art.:040485                   140x75 (136.5-139x66.5-74)         €294.45

Art.:040438                 90x80 (86.5-89x76.5-79)               €256.81
Art.:040441                 100x80 (96.5-99x76.5-79)             €265.01
Art.:040451                 120x80 (116.5-119x76.5-79)          €278.54
Art.:040461                 140x80 (136.5-139x76.5-79)          €293.73

Perfil Cromo | Fecho magnético | Vidro liso 6mm | S/ base | Altura 185 | Roldanas de limpeza

CABINES | BASES - CABINE DE BASE VIDRO ABERTURA AO CANTO

VIDRO LISO VIDRO SERIGRAFADO

Art.:040402                  90x70  (86.5-89x66.5-69)    	       €293.93
Art.:040412                 100x70 (96.5-99x66.5-69)             €298.77 
Art.:040422                  120x70 (116.5-119x66.5-69)         €317.60
Art.:040432                 140x70 (136.5-139x66.5-69)            €336.28

Art.:040472                   90x75 (86.5-89x66.5-74)              €293.73
Art.:040476                 100x75 (96.5-99x66.5-74)            €302.96
Art.:040482                   120x75 (116.5-119x66.5-74)         €321.76
Art.:040486                 140x75 (136.5-139x66.5-74)         €347.69

Art.:040439                  90x80 (86.5-89x76.5-79)              €302.48
Art.:040442                 100x80 (96.5-99x76.5-79)            €307.12
Art.:040452                   120x80 (116.5-119x76.5-79)           €332.41
Art.:040462                 140x80  (136.5-139x76.5-79)            €344.42

Serigrafado
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04 CABINES | BASES - 
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Art.:040711	 100x80 s/base (98.5-101x78.5-81)              €287.70
Art.:040731                           120x80 s/base (118.5-121x78.5-81)           €294.07     
Art.:040741	 100x70 s/base (98.5-101x68.5-71)              €280.70
Art.:040751                              120x70 s/base (118.5-121x68.5-71)            €287.39

Perfil Cromo | Fecho magnético | Vidro liso 6mm | S/ base | Altura 185 

Roldanas de limpeza

CABINE DE BASE  RETANGULAR MONDUCHE

CABINE DE BASE QUADRADA MONDUCHE

Art.:040811               70  s/base (67.5x70x67.5-70)                                      €193.82
Art.:040831               80  s/base (77.5-80x77.5-80)                                       €185.46
Art.:040851               90  s/base (87.5-90x87.5-90)	                             €192.15

Art.:040861               100x70 s/base (98.5-101x68.5-71)              	         €205.36
Art.:040862               120x70 s/base (118.5-121x68.5-71)                            €216.07
Art.:040871               100x80 s/base (98.5-101x78.5-81)                             €210.71
Art.:040872               120x80 s/base (118.5-121x78.5-81)                           €219.64     

Perfil Cromo | Fecho magnético | Vidro liso 5mm | S/ base |Altura 185  

Roldanas de limpeza

CABINE DE BASE SEMI-CIRCULAR MONDUCHE

Art.:040905	 Ø 70 s/base (67.5x70x67.5-70)                                €193.82
Art.:040911	 Ø 80 s/base (77.5x80x77.5-80)                                €185.46
Art.:040931                  Ø 90 s/base (87.5-90x87.5-90)                                 €192.15 

Perfil Cromo | Fecho magnético | Vidro liso 5mm | S/ base | Altura 185  

Roldanas de limpeza

CABINES BASE VIDRO MONDUCHE

CABINE DE BASE ABERTURA AO CANTO MONDUCHE

VIDRO LISO 6 MM

VIDRO LISO 5 MM

VIDRO LISO 5 MM

VIDRO LISO 5 MM

Art.:040941      ARO CROMADO PARA CABINE BASE SEMICIRCULAR         €15.00
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FRONTAL VIDRO LISO 
Art.:041001 	 100-105	 €229.57 
Art.:041002 	 105-110	 €231.24 
Art.:041003 	 110-115	 €232.92 
Art.:041004 	 115-120	 €234.92 
Art.:041005 	 120-125	 €236.59
Art.:041006 	 125-130	 €238.26 
Art.:041007 	 130-135	 €240.27 
Art.:041008 	 135-140	 €241.94
Art.:041009 	 140-145	 €243.61 
Art.:041010         145-150	 €245.61 

FRONTAL DE BASE GOLD 2 PORTAS - REVERSÍVEL

VIDRO SERIGRAFADO
Art.:041021	 100-105	 €248.53
Art.:041022	 105-110	 €249.75
Art.:041023	 110-115	  €250.83
Art.:041024   	 115-120	 €252.99
Art.:041025   	 120-125	  €256.05
Art.:041026  	 125-130	  €256.59
Art.:041027	 130-135                       €258.75
Art.:041028	 135-140                      €260.55
Art.:041029	 140-145                       €262.35
Art.:041030	 145-150                       €264.51

LATERAL VIDRO LISO 

Art.:041318	 67.5-70	            €158.34 
Art.:041319	 72.5-75	            €161.58
Art.:041320 	 77.5-80	            €162.30
Art.:041322 	 87.5-90	            €165.90 

LATERAL DE BASE GOLD

CABINES | BASES - FRONTAL 2 PORTAS E LATERAL BASE DE VIDRO

Frontal 2 Portas (1 fixa/1 móvel) | Perfil Cromo | Vidro 6mm temperado 

Fecho magnético | Altura 185cm | Roldanas de limpeza	

FRONTAL VIDRO FOSCO
Art.: 041051	 100-105	 €247.23
Art.: 041052	 105-110	 €249.25
Art.: 041053	 110-115	  €250.83
Art.: 041054	 115-120	  €252.99
Art.: 041055	 120-125	  €256.05
Art.: 041056	 125-130	  €256.59
Art.: 041057	 130-135	  €258.75
Art.: 041058	 135-140	  €260.55 
Art.: 041059	 140-145	  €262.35
Art.: 041060	 145-150	  €264.51 

LATERAL VIDRO FOSCO

Art.:041328	 67.5-70	            €175.44
Art.:041329	 72.5-75	            €175.44
Art.: 041330	 77.5-80	            €175.83
Art.:041332	 87.5-90	            €179.34

LATERAL VIDRO SERIGRAFADO

Art.:041334	      67.5-70	           €173.49
Art.:041336	      77.5-80	           €175.83
Art.:041338	      87.5-90	           €185.19

lateral | perfil cromo | vidro 6mm temperado | altura  185

Serigrafado Fosco

FoscoSerigrafado
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04 CABINES | BASES - 
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FRONTAL 4 PORTAS E LATERAL BASE VIDRO

FRONTAL DE BASE GOLD 4 PORTAS 
ABERTURA AO CENTRO

FRONTAL VIDRO LISO 
Art.:041103                                    110-115            		        €226.61
Art.:041104		  115-120	 €230.14 
Art.:041105 		  120-125	 €242.20 
Art.:041106 		  125-130	 €251.55 
Art.:041107 		  130-135	 €257.45 
Art.:041108 		  135-140	 €259.11 
Art.:041109 		  140-145	 €262.71 
Art.:041110 		  145-150	 €266.67 
Art.:041111 		  150-155	 €270.63 
Art.:041112 		  155-160	 €274.22 
Art.:041113 		  160-165	 €278.18 
Art.:041114 		  165-170	 €281.78 
Art.:041115 		  170-175	 €285.74 
Art.:041116 		  175-180	 €289.70 
Art.:041117 		  180-185	  €293.30 
Art.:041118 		  185-190	  €298.34 
Art.:041119 		  190-195	  €300.85 
Art.:041120 		  195-200	 €304.81 

vidro serigrafado
Art.:041151	 150-155 	 €294.07
Art.:041152                 	  155-160	 €298.21
Art.:041153                	   160-165	  €302.38
Art.:041154   	 165-170	 €306.51
Art.:041155   	 170-175	  €310.64
Art.:041156   	 175-180	  €313.84
Art.:041157   	 180-185	 €318.91
Art.:041158	                                      185-190                                                     €323.12
Art.:041159	 190-195			           €327.25
Art.:041160	 195-200	 €331.38

FRONTAL VIDRO FOSCO
Art.: 041203                                   110-115                                                 €256.37
Art.: 041204		  115-120	  €268.23
Art.: 041205		  120-125	  €274.04
Art.: 041206		  125-130	  €284.83
Art.: 041207		  130-135	  €284.99
Art.: 041208		  135-140	  €286.94
Art.: 041209		  140-145	  €288.50
Art.: 041210		  145-150	  €293.18
Art.: 041211		  150-155	  €297.08
Art.: 041212		  155-160	  €301.36
Art.: 041213		  160-165	  €305.26
Art.: 041214		  165-170	  €305.26
Art.: 041215		  170-175	  €331.77
Art.: 041216		  175-180	  €331.77
Art.: 041217		  180-185	   €331.77
Art.: 041218		  185-190	   €334.89
Art.: 041219		  190-195	   €335.87 
Art.: 041220		  195-200	  €340.35 

Frontal 4 Portas (2 de correr ao centro)| Perfil Cromo | Vidro 6mm temperado 

Fecho magnético | Altura 185cm | Roldanas de limpeza

FoscoSerigrafado
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LATERAL VIDRO LISO 
Art.:041318 	      67.5-70	                     €158.34 
Art.:041319 	      72.5-75	                     €161.58
Art.:041320 	      77.5-80	                     €162.30
Art.:041322 	      87.5-90	                     €165.90
lateral | perfil cromo | vidro 6mm temperado | altura  185

LATERAL DE BASE GOLD 

LATERAL VIDRO FOSCO 
Art.: 041328	      67.5-70	                    €175.44
Art.: 041329	      72.5-75	                    €175.44
Art.: 041330	      77.5-80	                    €175.83
Art.: 041332     	       87.5-90	                    €179.34
lateral | perfil cromo | vidro 6mm temperado | altura  185

LATERAL VIDRO SERIGRAFADO
Art.:041334	      67.5-70	                    €173.49
Art.:041336	      77.5-80	                    €175.83
Art.:041338	      87.5-90	                    €185.19
lateral | perfil cromo | vidro 6mm temperado | altura  185

FRONTAL de 4mm - REVERSÍVEL

Os frontais e os laterais são vendidos separadamente.

frontal vidro transparente 
Art.:041401	 80-85	 €206.94
Art.:041402	 85-90	 €210.68
Art.:041403	 90-95	  €217.39
Art.:041404	 95-100	  €220.35
Art.:041405	 100-105		  €223.86
Art.:041406	 105-110		  €226.82
Art.:041407	 110-115		  €230.37
Art.:041408	 115-120		  €233.92
Art.:041409	 120-125		  €236.61
Art.:041410	 125-130		  €240.27
Art.:041411 	 130-135		  €244.05
Art.:041412	 135-140		  €247.49
Art.:041413	 140-145		  €251.38
Art.:041414	 145-150		  €255.01
Art.:041415 	 150-155		  €259.26
Art.:041416	 155-160		  €261.09
Art.:041417	 160-165		  €264.09
Art.:041418	 165-170	 €267.60
Art.:041419	 170-175		  €271.15
Art.:041420	 175-180	 €277.58
Frontal 3 portas (1 fixa/2 móvel) | Perfil cromo | Vidro liso 4mm temperado

Fecho magnético | Altura 185 cm	 		

lateral vidro transparente
Art.:041501	 67.5-70	 €121.40
Art.:041502	 72.5-75	 €125.34
Art.:041503	 77.5-80	 €129.94
Art.:041504	 87.5-90	 €135.95
Lateral | Perfil Cromo | Vidro liso 4mm temperado | Altura 185	

LATERAL de 4mm - REVERSÍVEL

CABINES | BASES - FRONTAL 3 PORTAS E LATERAL BASE VIDRO

FoscoSerigrafado



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

04 CABINES | BASES - 
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Art.:043201  	 155-160		  €216.80
Art.:043202                                      	 165-170                                                     €224.76
Art.:043203  	                     175-180	 €235.20

Art.:043301  	                       67.5-70		  €103.27   
Art.:043302  	                       72.5-75		  €106.43
Art.:043303  	                       77.5-80		  €106.90 
Lateral: Perfil cromo | Vidro liso 4mm | Altura 140

Os frontais e os laterais são vendidos separadamente.

FRONTAL VIDRO LISO | 3 PORTAS (2 CORRER 1 FIXA)

LATERAL VIDRO LISO

FRONTAL DE  BANHEIRA - REVERSÍVEL

LATERAL  DE BANHEIRA - REVERSÍVEL

FRONTAL E LATERAL BANHEIRA VIDRO

Art.:043001	          Branco 85-87.5X140	 €132.28
Art.:043002	          Cromo 85-87.5X140	 €138.87

 
Vidro liso 6mm | Toalheiro 42cm | Altura 140		

Art.:043102	 Cromo 120-122.5X140	 €179.81

Vidro liso 6mm  | Toalheiro 42cm | Vidro fixo 35cm | Altura 140

PORTAL BANHEIRA DUPLO TM07

PORTAL BANHEIRA SIMPLES TM06



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.
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PORTA BASE CHUVEIRO

PORTAL BASE CHUVEIRO

PORTA VIDRO LISO

Art.:041801 	 70-75	 €222.22
Art.:041802 	 75-80	 €229.79
Art.:041803 	 80-85	 €236.74
Art.:041804 	 85-90	 €237.01
Art.:041805	                      90-95                         €240.80
Art.:041806                      95-100                       €247.68

PORTAL VIDRO LISO - ALTURA 185 | 8mm
Art.:042001	                     77.5-80                €205.04
Art.:042002                     87.5-90	            €209.43
Art.:042003 	                     97.5-100             €214.18
Art.:042004	                      117.5-120          €226.61

Possível conjugar c/ os laterais 041501 ao 041504

Art.: DI00095    Barra apoio latão cromado 78-110cm 	                     €27.80
Art.: DI00096    Barra apoio latão cromado vertical 78-110cm 	 €30.55

PORTA VIDRO FOSCO

Art.: 041901	 70-75	 €235.82
Art.: 041902	 75-80	 €243.64
Art.: 041903	 80-85	 €251.54
Art.: 041904	 85-90	 €255.48
Art.:041906                                    95-100                                 €267.25

PORTAL VIDRO FOSCO - ALTURA 185 | 5mm
Art.: 042101                    77.5-80	           €219.42
Art.: 042102                    87.5-90	           €224.37
Art.: 042103                      97.5-100            €228.46
Art.: 042104                     117.5-120           €241.72

PORTAL VIDRO SERIGRAFADO - ALTURA 185| 8mm
Art.: 042051                    77.5-80	           €231.85
Art.: 042052                    87.5-90	           €236.84
Art.: 042053                     97.5-100             €241.79
Art.: 042054                     117.5-120           €255.05
Perfil cromo | Vidro 5mm | Altura 185 Inclui 

barra latão extensível  

PORTAL VIDRO LISO - ALTURA 195  | 8mm
Art.:042301	                       76.5-79               €234.57
Art.:042302                       86.5-89	              €241.36
Art.:042303 	                       96.5-99                €253.57
Art.:042304	                        116.5-119           €282.71

PORTAL VIDRO FOSCO - ALTURA 195 | 8mm
Art.: 042401                     76.5-79	             €254.27
Art.: 042402                     86.5-89	             €263.06
Art.: 042403                       96.5-99               €277.99
Art.: 042404                       116.5-119           €311.91

PORTAL VIDRO SERIGRAFADO - ALTURA 195 | 8mm
Art.: 042501                     76.5-79	             €241.36
Art.: 042502                     86.5-89	             €248.84
Art.: 042503                       96.5-99                €262.41
Art.: 042504                       116.5-119           €292.91
Perfil cromo | Vidro 5mm | Altura 195 Inclui  

barra latão extensível  

MÓDULOS COMBY Perfil Cromo | Fecho magnético | Vidro 5mm temperado | S/ base | Altura 185 Roldanas de limpeza

VIDRO LISO 
Art.:040511 	 70-80 	 €141.69
Art.:040521 	 80-90	 €152.38
Art.:040531  	  90-100	 €161.67
Art.:040541   	 100-110	 €176.07
Art.:040551   	 110-120	 €186.87
Art.:040555   	 120-130	 €194.82
Art.:040561 	 130-140	 €208.45

VIDRO FOSCO
Art.: 040611 	 70-80 	  €154.78
Art.: 040621 	 80-90	  €166.41
Art.: 040631                90-100	  €174.11
Art.: 040641               100-110	  €189.62
Art.: 040651               110-120	  €201.24
Art.: 040655               120-130	  €212.87
Art.: 040661               130-140	  €224.45

São necessários 2 módulos para uma cabine. Não serve de frontal.

2 Portas “vai-vem” | Perfil cromo | Fecho magnético  Vidro 6mm | Altura 185

CABINES | BASES - PORTA, PORTAL E COMBY VIDRO

Fosco



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

04 CABINES | BASES - 
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CABINE DE BASE ECO ACRILÍCO

Art.:044001	 60-70	 €157.11
Art.:044002	 70-80	 €157.11
Art.:044003	 80-90	 €181.53
Perfil branco | Quadrado | Altura 175	

Art.:044004	 90-100x60-70	 €199.67
Art.:044005	 90-100x70-80	 €199.67
Art.:044006	 110-120x70-80	 €212.38 
Perfil Branco | Rectangular | Altura 175	

CABINE DE BASE SEMI-CIRCULAR ACRILÍCO

Art.:044301  	 Ø78-80		  €446.54
Art.:044302  	 Ø88-90		  €466.51
Perfil branco | Altura 185

CABINE DE BASE GOLD 175 ACRILÍCO

Art.:044101	 70-80x175	 €185.15
Perfil branco | Altura 175	    	

CABINE DE BASE GOLD 185 ACRILÍCO

Art.:044201  	 60-70x185		  €212.17 
Art.:044202  	 70-80x185	 €221.01
Art.:044203  	 80-90x185		  €235.15
Perfil branco | Quadrado | Altura 185			 

Art.:044204 	 90-100x60-70x185	 €230.53
 Art.:044205  	 90-100x70-80x185	 €230.53
Art.:044206  	 110-120x70-80x185	 €243.24
Perfil branco | Rectangular | Altura 185			 

CABINE BASE  ACRÍLICO



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.
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FRONTAL DE BASE GOLD ACRÍLICO - REVERSÍVEL

Frontal reversível | Perfil alumínio branco | Altura 185 | 2 Portas / 1 Fixa - 1 Correr

Art.:044652  	 100-105		  €221.45
Art.:044653 	 105-110	 €221.45
Art.:044654  	 110-115	 €221.45
Art.:044655 	 115-120		  €221.45
Art.:044656 	 120-125		  €237.79
Art.:044657 	 125-130	 €237.79
Art.:044658                  130-135                                                                          €237.79
Art.:044659                  135-140                                                                          €237.79
Art.:044660                  140-145                                                                          €286.80
Art.:044661                  145-150                                                                          €286.80

Frontal reversível | Perfil alumínio branco | Altura 185 | 4 Portas / 2 Fixas - 2 Móvel 

Art.:044606 	 120-125		  €246.87
Art.:044607 	 125-130	 €246.87
Art.:044608 	 130-135	 €246.87
Art.:044609 	 135-140		  €246.87
Art.:044610 	 140-145		  €257.76
Art.:044611  	 145-150	 €257.76
Art.:044612  	 150-155	 €257.76
Art.:044613  	 155-160	 €257.76
Art.:044614  	 160-165	 €281.36
Art.:044615  	 165-170		  €281.36
Art.:044616  	 170-175		  €281.36
Art.:044617  	 175-180	 €281.36
Art.:044618  	 180-185	 €343.07
Art.:044619  	 185-190		  €343.07
Art.:044620  	 190-195		  €343.07
Art.:044621  	 195-200	 €343.07

Lateral | Perfil alumíno branco | Altura 185

Art.:044702  	 70-75		  €141.59
Art.:044703  	 75-80		  €141.59
Art.:044704  	 80-85		  €148.85
Art.:044705 	 85-90		  €148.85
Art.:044706  	 90-95		  €154.29
Art.:044707 	 95-100		  €154.29

LATERAL DE BASE GOLD ACRÍLICO - REVERSÍVEL

FRONTAL DE BASE SILVER ACRÍLICO-REVERSÍVEL

Art.:044403	 100-115	 €168.81
Art.:044404	 115-130	 €176.07
Art.:044405	 130-145	 €225.09
Art.:044406	 145-160	 €230.56
Frontal reversível | Perfil alumínio branco | Altura 185
2 Portas / 1 fixa e 1 móvel			 

Art.:044502	 70-75	 €132.51
Art.:044503	 75-80	 €132.51
Art.:044504	 80-85	 €141.59
Art.:044505	 85-90	 €141.59
Art.:044506	 90-95	 €152.48
Art.:044507	 95-100	 €152.48  
Lateral | Perfil alumínio branco

LATERAL DE BASE SILVER ACRÍLICO-REVERSÍVEL

CABINES | BASES - FRONTAL E LATERAL BASE  ACRÍLICO



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

04 CABINES | BASES - 
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FRONTAL DE BASE PLATINIUM  ACRÍLICO 3 PORTAS CORRER

Art.:044804  	 80-85	 €257.76
Art.:044805  	 85-90	 €257.76
Art.:044806  	 90-95		  €257.76
Art.:044807  	 95-100		  €257.76
Art.:044808  	 100-105	 €265.02
Art.:044809  	 105-110	 €265.02
Art.:044810  	 110-115		  €265.02
Art.:044811  	 115-120	 €265.02
Art.:044812  	 120-125	 €297.69
Art.:044813  	 125-130	 €297.69
Art.:044814  	 130-135		  €297.69
Art.:044815  	 135-140	 €297.69
Art.:044816  	 140-145	 €323.11
Art.:044817  	 145-150	 €323.11
Art.:044818  	 150-155	 €323.11
Art.:044819  	 155-160	 €323.11
Art.:044820  	 160-165		  €350.33
Art.:044821  	 165-170		  €350.33
Art.:044822                                            	 170-175                                              €350.33
Art.:044823                 	                            175-180                                              €350.33
Frontal | Perfil branco | Altura 185 | 3 Portas correr 

Art.:044902  	 70-75		  €165.18
Art.:044903  	 75-80		  €165.18
Art.:044904  	 80-85		  €181.52
Art.:044905 	 85-90		  €181.52
Art.:044906  	 90-95		  €194.23
Art.:044907 	 95-100		  €194.23
Lateral | Perfil Branco | Altura 185

LATERAL DE BASE PLATINIUM  ACRÍLICO 

FRONTAL DE BANHEIRA GOLD ACRÍLICO - REVERSÍVEL

Art.:045005  	 140-145	 €226.90
Art.:045006  	 145-150		  €226.90
Art.:045007  	 150-155		  €226.90
Art.:045008  	 155-160	 €226.90
Art.:045009  	 160-165	 €234.16
Art.:045010  	 165-170		  €234.16
Art.:045011  	 170-175		  €234.16
Art.:045012  	 175-180	 €234.16
Art.:045013  	 180-185	 €263.20
Art.:045014  	 185-190		  €263.20
Art.:045015  	 190-195		  €263.20
Art.:045016  	 195-200	 €263.20

Frontal | Perfil branco | Altura 140 | 4 Portas - (2 Correr ao centro)

Art.:045103  	 70-75		 €99.84
Art.:045104  	 75-80		 €99.84
Art.:045105 	 80-85	 €107.10
Art.:045106  	 85-90		 €107.10
Art.:045107 	 90-95		 €112.54
Art.:045108  	 95-100		  €112.54
Lateral | Perfil Branco | Altura 140

LATERAL DE BANHEIRA GOLD ACRÍLICO - REVERSÍVEL

FRONTAL E LATERAL BASE E BANHEIRA ACRÍLICO



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.
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FRONTAL DE BANHEIRA PLATINIUM ACRÍLICO - 3 PORTAS DE CORRER

Art.:045205  	 140-145	 €241.42
Art.:045206  	 145-150		  €241.42
Art.:045207  	 150-155		  €241.42
Art.:045208  	 155-160	 €241.42
Art.:045209  	 160-165	 €250.50
Art.:045210  	 165-170		  €250.50
Art.:045211  	 170-175	 €250.50
Art.:045212  	 175-180	 €250.50
Art.:045213  	 180-185	 €281.36
Art.:045214  	 185-190		  €281.36
Art.:045215  	 190-195		  €281.36
Art.:045216  	 195-200	 €281.36
Frontal | Perfil branco | Altura 140 | 3 Portas de correr

Art.:045303  	 70-75		  €112.54
Art.:045304  	 75-80		  €112.54
Art.:045305 	 80-85		  €117.99
Art.:045306  	 85-90		  €117.99
Art.:045307 	 90-95		  €125.25
Art.:045308  	 95-100		  €125.25
Lateral | Perfil Branco | Atura 140

LATERAL DE BANHEIRA PLATINIUM ACRÍLICO

VARÃO POLIDO CORTINADOS PVC

Varão Recto
Art.:045501  	 115-220cm		  €10.03
Art.:045502  	 60-90cm		  €6.02

Varão Curvo
Art.:045601  	 80-220cm	 €15.54
Art.:045602  	 80-80cm		  €12.03

Liso
Art.:045701  	 180x180cm		  €13.20
Art.:045702  	 240x180cm		  €16.95

Estampado
Art.:045801  	 180x180cm		  €15.23
Art.:045802  	 240x180cm		  €19.77

CABINES | BASES - FRONTAL E LATERAL BANHEIRA ACRÍLICO



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

04 CABINES | BASES - 
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BASE CHUVEIRO ACRÍLICA QUADRADA 13.5cm

BASE CHUVEIRO ACRÍLICA RETANGULAR 13.5cm

BASE CHUVEIRO ACRÍLICA SEMI-CIRCULAR 13.5cm

Art.:046401  	 100x80x13.5		  €118.91
Art.:046402  	 120x80x13.5		  €126.71

Art.:046403 	 100x70x13.5		  €120.99
Art.:046404  	 120x70x13.5		  €137.12

Art.:046501  	 70x70x13.5		  €101.36
Art.:046502  	 80x80x13.5	 €111.11
Art.:046503  	 90x90x13.5		  €118.91

Art.:046603  	 70x70x13.5	 €109.16
Art.:046601  	 80x80x13.5		  €111.11
Art.:046602  	 90x90x13.5	 €118.91

Inclui válvula  | Furo de 60 c/ espelho de 90

Inclui válvula  | Furo de 60 c/ espelho de 90

Inclui válvula  | Furo de 60 c/ espelho de 90

BASES  ACRÍLICO



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.
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BASE CHUVEIRO ACRÍLICA ECO QUADRADA 7cm

BASE CHUVEIRO ACRÍLICA ECO RETANGULAR 7cm

BASE CHUVEIRO ACRÍLICA ECO SEMI-CIRCULAR 7cm

Art.:046801  	 100x70x7		  €115.01
Art.:046802  	 120x70x7		  €116.96

Art.:046804  	 100x80x7		  €113.06
Art.:046805	 120x80x7		  €132.55

Art.:046901  	 70x70x7		  €107.21
Art.:046902  	 80x80x7		  €107.96
Art.:046903  	 90x90x7		  €120.73

Art.:047003	 70x70x7	 €107.21
Art.:047001  	 80x80x7	 €107.96
Art.:047002  	 90x90x7		  €120.73

Inclui válvula  | Furo de 60 c/ espelho de 90

Inclui válvula  | Furo de 60 c/ espelho de 90 

Inclui válvula  | Furo de 60 c/ espelho de 90 | Raio Tipo R 55

CABINES | BASES - BASES  ACRÍLICO



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

04 CABINES | BASES - 
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BASES ACRÍLICO

Art.:048109 	 90x70x5.5	 €117.79
Art.:048101       	 90x75x5.5	 €135.51
Art.:048201      	 90x80x5.5	 €131.96

Art.:048102	 100x70x5.5 	 €135.51
Art.:048151      	 100x75x5.5	 €147.87
Art.:048202     	 100x80x5.5 	 €154.09
Art.:048301     	  100x90x5.5	 €164.71

Art.:048110   	                                             110x70x5.5                                                €140.58
Art.:048210    	 110x80x5.5                                                €154.09

Art.:048103	 120x70x5.5	 €154.09
Art.:048153      	 120x75x5.5	 €164.71
Art.:048203     	 120x80x5.5	 €164.71
Art.:048302      	 120x90x5.5	 €213.43

BASE CHUVEIRO ACRÍLICA RETANGULAR 5.5cm

BASE CHUVEIRO ACRÍLICA QUADRADA 5.5cm

BASE CHUVEIRO ACRÍLICA SEMI-CIRCULAR 5.5cm

Art.:048001	 75x75x5.5	 €116.89
Art.:048002	 80x80x5.5	 €116.89
Art.:048003	 90x90x5.5 	 €131.96
Art.:048004	 100x100x5.5	 €164.71

Art.:048351                                     80x80x5.5	 €116.44
Art.:048352                                     90x90x5.5 	 €131.96

Não inclui válvula  | Furo de 90 | Raio Tipo R 55

Não inclui válvula  | Furo de 90

Art.:048104	 130x70x5.5	 €184.19
Art.:048204     	 130x80x5.5	 €213.43

Art.:048105	 140x70x5.5	 €184.19
Art.:048155      	 140x75x5.5	 €213.43
Art.:048205     	 140x80x5.5	 €213.43
Art.:048304      	 140x90x5.5 	 €228.47

Art.:048106	 150x70x5.5	 €213.43
Art.:048156      	 150x75x5.5 	 €228.47
Art.:048206     	 150x80x5.5	 €243.54

Art.:048107	 160x70x5.5	 €228.47
Art.:048157      	 160x75x5.5	 €228.47
Art.:048207     	 160x80x5.5	 €269.21

Art.:048108	 170x70x5.5	 €243.54
Art.:048158      	 170x75x5.5	 €243.54  
Art.:048208     	 170x80x5.5	 €279.83
Art.:048307     	  170x90x5.5	 €295.77

Art.:048209     	 180x80x5.5                                    	    €295.77

Não inclui válvula  | Furo de 90



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.
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BASE CHUVEIRO ACRÍLICA MARISA 5.5cm

Art.:048401	 80x80x5.5	 €172.66
Art.:048402	 90x75x5.5	 €187.50
Art.:048403	 100x80 x5.5	 €204.21
Art.:048404	 120x80x5.5	 €210.76
Art.:048406	 140x80x5.5	 €269.21
Art.:048408	 160x80x5.5	 €319.33

Não inclui válvula  | Furo de 90

bases annaArt.:0486011	 90x70x7	 €124.16
Art.:048601	 90x75x7	 €124.16
Art.:048602	 100x70x7	 €133.05
Art.:048604	 120x70x7	 €135.02
Art.:048605	 130x70x7	 €154.35
Art.:048606	 140x70x7	 €154.35
Art.:048607	 150x70x7	 €164.03
Art. 048608                  160x70x7                  €175.29
Art.:048609	 170x70x7	 €194.33

Art.:048651	 100x80x7	 €127.32
Art.:048653	 120x80x7	 €150.64
Art.:048654	 130x80x7	 €162.30
Art.:048655	 140x80x7	 €174.00
Art.:048656	 150x80x7	 €185.62
Art.:048657	 160x80x7	 €200.05
Art.:048658                  170x80x7                  €208.98

Art.:048701	 70x70x7	 €104.76
Art.:048702	 80x80x7	 €110.63
Art.:048703	 90x90x7	 €124.16
Art.:048704                  100x100x7                €169.68

Não inclui válvula | Furo 90
Base acrílica antiderrapante 7cm altura

Art.:048801	 80x80x7	 €110.63
Art..048802	 90x90x7	 €124.16

Não inclui válvula | Furo 90 | Raio Tipo R 55
Base acrílica antiderrapante 7cm altura

BASE CHUVEIRO SEMICIRCULAR ANNA

BASE CHUVEIRO QUADRADA ANNA

BASE CHUVEIRO RETANGULAR

Não inclui válvula | Furo 90
Base acrílica antiderrapante 7cm altura

CABINES | BASES - BASES  ACRÍLICO



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

04 CABINES | BASES - 
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BASE CHUVEIRO ACRÍLICA 3cm EXTRAPLANA

Art.:048501	 80x80x3	 €116.69
Art.:048502	 90x90x3	 €131.96
Art.:048503	 100x70x3	 €135.51
Art.:048504	 100x80x3	 €154.09
Art.:048505	 120x70x3	 €154.09
Art.:048506	 120x80x3	 €164.71
Art.:048508	 140x80x3	 €213.43
Art.:048509	 150x70x3	 €213.43
Art.:048510	 150x80x3	 €243.54
Art.:048511	 160x70x3	 €228.47
Art.:048512	 160x80x3	 €269.21Não inclui válvula | Furo 90

BASES ACRÍLICO

BASE CHUV. VIENA ACAB. PEDRA BRANCO

Art.:048902	 80x80	 €134.81
Art.:048903	 90x90	 €152.19
Art.:048904	 100x100	 €189.98

Art.:048910	 90x70	 €135.85
Art.:048911	 100x70	 €156.29
Art.:048913	 120x70	 €177.74
Art.:048915	 140x70	 €212.47
Art.:048917	 160x70	 €263.54
Art.:048918	 170x70	 €280.88
Art.:048919	 180x70	 €322.77

Art.:048930	 90x80	 €152.19 
Art.:048931	 100x80	 €177.74
Art.:048933	 120x80	 €189.98
Art.:048935	 140x80	 €246.15
Art.:048937	 160x80	 €310.50
Art.:048939	 180x80	 €341.16

Art.:048951	 90x75	 €152.19

Art.:048961	 100x90	 €189.98
Art.:048963	 120x90	 €246.15
Art.:048965	 140x90	 €263.54
Art.:048966	 150x90	 €310.50
Art.:048967	 160x90	 €328.57
Art.:048968	 180x90	 €361.35

BASE CHUV. VIENA ACAB. PEDRA PRETO

Art.:049002	 80x80	 €134.81
Art.:049003	 90x90	 €152.19
Art.:049004	 100x100	 €189.98

Art.:049011	 90x70	 €135.85
Art.:049012	 100x70	 €156.29
Art.:049014	 120x70	 €177.74
Art.:049016	 140x70	 €212.47
Art.:049018	 160x70	 €263.54
Art.:049019	 170x70	 €280.88
Art.:049020	 180x70	 €322.77

Art.:049031	 90x80	 €152.19 
Art.:049032	 100x80	 €177.74
Art.:049034	 120x80	 €189.98
Art.:049036	 140x80	 €246.15
Art.:049038	 160x80	 €310.50
Art.:049040	 180x80	 €341.16

Art.:049051	 90x75	 €152.19

Art.:049061	 100x90	 €189.98
Art.:049063	 120x90	 €246.15
Art.:049065	 140x90	 €263.54
Art.:049066	 150x90	 €310.50
Art.:049067	 160x90	 €328.57
Art.:049069	 180x90	 €361.35

Não inclui válvula | Furo 90



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.
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CABINES | BASES - BASES  ACRÍLICO

BASE CHUVEIRO RESITEC PEDRA

Art.:049101	 80x80	 €339.10
Art.:049102	 90x90	 €347.37

Art.:049111	 100x70	 €347.37
Art.:049112	 110x70	 €358.40
Art.:049113	 120x70	 €374.94
Art.:049114	 130x70	 €388.72
Art.:049115	 140x70	 €405.25
Art.:049116	 150x70	 €422.35
Art.:049117	 160x70	 €441.23
Art.:049118	 170x70	 €453.25

Art.:049131	 100x80	 €358.40 
Art.:049132	 110x80	 €373.94
Art.:049133	 120x80	 €387.90
Art.:049134	 130x80	 €406.25
Art.:049135	 140x80	 €420.25
Art.:049136	 150x80	 €461.35
Art.:049137	 160x80	 €475.20
Art.:049138	 170x80	 €485.60

BASE CHUVEIRO RESITEC  LISO ANTI. DESL.

Art.:049151	 80x80	 €391.48
Art.:049152	 90x90	 €399.75

Art.:049161	 100x70	 €399.75
Art.:049162	 110x70	 €413.53
Art.:049163	 120x70	 €427.32
Art.:049164	 130x70	 €451.13
Art.:049165	 140x70	 €463.95
Art.:049166	 150x70	 €488.89
Art.:049167	 160x70	 €501.75
Art.:049168	 170x70	 €514.62

Art.:049181	 100x80	 €427.32 
Art.:049182	 110x80	 €441.10
Art.:049183	 120x80	 €454.89
Art.:049184	 130x80	 €455.44
Art.:049185	 140x80	 €468.30
Art.:049186	 150x80	 €540.35
Art.:049187	 160x80	 €553.22
Art.:049188	 170x80	 €566.08

RESITEC: é um material composto de resinas técnicas e gel coat. Entre as suas características a des-
tacar, encontrámos a sua leveza, que facilita a sua manipulação na fase de instalação, sem perder 
elasticidade, impermiabilidade e rigidez.

Inclui válvula SLIM PLATEU e grelha em inox

Inclui válvula SLIM PLATEU e grelha em inox



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

04 CABINES | BASES - 

138138

SIFÃO SOLO VENISIO

CURVA MÁGICA ENCAIXAR CURVA MÁGICA ENCAIXAR/COLAR

TUBO LIGAÇÃO BASE CHUVEIRO

Art.:091551                                                                                       €94.42

Art.:091601                                                                                     €13.57

Fácil de colocar.
Aumento regulável de altura.
- de 33 a 100mm para versão grelha inox,
Manutenção fácil graças ao sifão com corpo amovível.
Uma gama completa para responder a cada necessidade
-saídas horizontais 	F40/F50.
-com grelha inox.
Guarda de água de 50L/m.
Débito ultra rápido até 57%.
Tela de impermiabilização 75x75 incluída.
Fácil aplicação.

700mm - Ajustável em tamanho 
               Interior liso

Art.:092003                  50                                          €8.08 Art.:092013                  M/F 50                                 €7.63

Art.:092001                  32                                          €5.82 Art.:092011                  M/F 32                                €5.25
Art.:092002                  40                                          €6.04                                                                                                     Art.:092012                  M/F 40                                 €5.86                                                                                                     

CANELETE VENISIO

Art.:091501                 700mm                                              €236.02

Única no mercado, VENISIO é o primeiro canelete de duche 
que utiliza um monobloco sifonado.
Vantagens de um monobloco sifonado:
-Altura reduzida (80cm): não necessita de uma grande 
profundidade no solo.
-Acesso ao sifão para limpeza 
-Débito ultra-rápido
-Compatível com caixa sifonica graças ao seu sifão extraível.
Regulação da altura com a ajuda dos 4 pés.
Entrega com rede anti fissura.

Art.:091503                900mm                                               €272.80
Art.:091502                800mm                                               €255.10                                                                                                      

CANELETES



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

05 TOALHEIROS | APOIOS TÉCNICOS - 

140140

TOALHEIRO ÓMEGA 2 HASTES

TOALHEIRO MARTA 3 HASTES

TOALHEIRO 501 3 HASTES

TOALHEIRO ÓMEGA 3 PEÇAS

TOALHEIRO MARTA 3 PEÇAS

TOALHEIRO 502 3 PEÇAS

Art.:050101		  €116.69 
Latão cromado | Altura 80cm
Base 18x18cm | Hastes 33.5cm

Art.:050102		  €123.17
Latão cromado | Altura 78cm
Base 18x18cm | Haste 20cm

Art.:050103		  €94.00 
Latão cromado | Altura 90cm
Base ø20cm | Hastes 33.5cm

Art.:050105		  €115.07 
Latão cromado | Altura 95cm
Base ø24cm | Hastes 34cm

Art.:050104		  €113.45
Latão cromado | Altura 80cm
Base 20.5cm | Haste 20cm

Art.:050106		  €119.74 
Latão cromado | Altura 82cm
Base ø24cm | Haste 24cm

TOALHEIROS PÉTOALHEIROS | APOIOS TÉCNICOS - 



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.
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TOALHEIRO 503 2 PEÇAS

TOALHEIRO PEQUENO REDONDO

TOALHEIRO 504 3 PEÇAS

TOALHEIRO PEQUENO QUADRADO

Art.:050107		  €111.83
Latão cromado | Altura 65cm
Base ø24cm 

Art.:050109		  €88.49 
Latão cromado | Altura 56cm
Base ø20cm 

Art.:050108		  €110.21 
Latão cromado | Altura 78cm
Base ø24cm | Argola ø20cm

Art.:050110		  €86.67
Latão cromado | Altura 55cm
Base 18x18cm

TOALHEIROS | APOIOS TÉCNICOS - TOALHEIROS PÉ



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

05 TOALHEIROS | APOIOS TÉCNICOS - 

142142

TOALHEIROS PAREDE MARTA

TOALHEIRO MARTA 30

TOALHEIRO MARTA 60

PORTA ROLOS  MARTA

CABIDE MARTA CONJUNTO MARTA 4 PEÇAS

CONJUNTO MARTA 5 PEÇAS

TOALHEIRO MARTA 50

Art.:050205		  €14.00
Latão cromado

Art.:050203	 €21.38
Latão cromado

Art.:050206	 €12.26 
Latão cromado

Art.:050208		  €5.05
Latão cromado

Art.:050202		  €73.46
Latão cromado

Art.:050201		  €68.41
Latão cromado

Art.:050204	 €18.58
Latão cromado



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.
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TOALHEIRO QUADRADO 30

TOALHEIRO QUADRADO 60

PORTA ROLOS QUADRADO

CABIDE QUADRADO

CONJUNTO QUADRADO 5 PEÇAS

CONJUNTO QUADRADO 4 PEÇAS

Art.:050305		  €18.72
Latão cromado

Art.:050306		  €17.76
Latão cromado

Art.:050301		  €89.82
Latão cromado

Art.:050308		  €9.32
Latão cromado

Art.:050302	 €99.14
Latão cromado

Art.:050303		  €26.95
Latão cromado

Art.:050304		  €22.98
Latão cromado

TOALHEIRO QUADRADO 50

TOALHEIROS | APOIOS TÉCNICOS - TOALHEIROS PAREDE QUADRADOS



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

05 TOALHEIROS | APOIOS TÉCNICOS - 

144144

TOALHEIROS PAREDE ROMA E JOANA

TOALHEIROS JOANA

Art.:050401	 Conjunto 5 peças	 €79.59
Art.:050402	 Cabide	 €6.79
Art.:050403	 Porta Rolos s/ tampa	 €14.07
Art.:050404	 Toal. Argola	 €12.45
Art.:050405	 Toal. Barra 45cm	 €22.28
Art.:050406	 Toal. Barra 60cm	 €23.82 
Art.:050407	 Sup. Toal. Hotelaria (57.5x23.5cm)	 €75.71
Art.:050408	 Porta Piaçaba	 €18.89
Art.:050409	 Saboneteira	 €11.46
Art.:050410	 Porta Rolos c/ tampa	 €18.59
Latão cromado

Art.:050502	 Cabide	 €5.48
Art.:050503	 Porta Rolos s/ tampa	 €16.09
Art.:050504	 Toal. Argola	 €20.39
Art.:050508	 Porta Piaçaba	 €27.53
Art.:050511	 Porta Copos	 €16.07
Art.:050512                    Saboneteira Joana Mate                                    €16.07
Aço inoxidável mate

TOALHEIROS ROMA



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.
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TOALHEIROS ÓMEGA | TOALHEIROS DIANA | TOALHEIROS SOFIA

TOALHEIROS  DIANA

Art.:050601	 Conjunto 5 peças	 €88.22
Art.:050602	 Cabide	 €5.60
Art.:050603	 Porta Rolos 	 €18.34
Art.:050604	 Toal. Argola	 €16.19
Art.:050605	 Toal. Barra 45cm	 €29.71
Art.:050606	 Toal. Barra 60cm	 €32.25

Art.:050701	 Conjunto 5 peças	 €96.24
Art.:050702	 Cabide	 €8.30
Art.:050703	 Porta Rolos 	 €14.80
Art.:050704	 Toal. Argola	 €16.60
Art.:050705	 Toal. Barra 45cm	 €26.40
Art.:050706	 Toal. Barra 60cm	 €30.52
Latão cromado

Art.:050607                  Porta Piaçaba                           €21.27

Art.:050751             Conjunto* 5 peças                                                    €54.04
 

*Não se vende em separado.

TOALHEIRO SOFIA

TOALHEIROS  ÓMEGA

TOALHEIROS | APOIOS TÉCNICOS - TOALHEIROS PAREDE



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

05 TOALHEIROS | APOIOS TÉCNICOS - 

146146

TOALHEIROS PAREDE 91

PORTA PIAÇABA 91

SABONETEIRA 91 CONJUNTO 5 PEÇAS 91

PORTA ROLOS 91

Art.:050806                 €23.12 

Art.:050808                  €10.45 
 Acrílico

Art.:050801                                     €41.30 

Art.: 050807                                                                 €10.34 

TOALHEIRO ARGOLA 91TOALHEIRO BARRA 91

Art.:050805		  €9.56 Art.:050802	 60cm	 €11.96
Art.:050803	 50cm	 €10.86
Art.:050804	 30cm 	 €9.26 



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.
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TOALHEIRO BARRA ATLÂNTICO 

TOALHEIRO ARGOLA ALÂNTICO 

SABONETEIRA ALÂNTICO 

CONJUNTO 5 PEÇAS ALÂNTICO CONJUNTO 6 PEÇAS ALÂNTICO 

CABIDE ALÂNTICO 

PORTA ROLOS COM TAMPA ALÂNTICO 

TOALHEIRO BARRA ATLÂNTICO 

Art.:050903                      50cm                               €14.91 
Art.:050909                      60cm                                        €15.89
Art.:050911                      90cm                               €20.10 
Latão cromado

Art.:050904                          40cm                      €13.78
Art.:050910                          30cm                            €11.97
Latão cromado

Art.:050905                                                           €11.74 
Latão cromado

Art.:050907                                                             €8.17 
Latão cromado/Acrílico 

Art.:050908                                                       €7.14 
Latão cromado

Art.:050901                                                           €51.38 
Latão cromado

Art.:050902                                                      €62.04 
Latão cromado

Art.:050906                                                          €8.96 
Latão cromado

TOALHEIROS | APOIOS TÉCNICOS - TOALHEIROS PAREDE ATLÂNTICO



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

05 TOALHEIROS | APOIOS TÉCNICOS - 

148148

TOALHEIROS PAREDE 178

TOALHEIRO BARRA  178 PORTA ROLOS TIPO SUECO 178

PORTA ROLOS COM TUBO 178 SABONETEIRA ACRÍLICA 178 

SABONETEIRA ARAME 178 ESPONJEIRA ARAME 178 

Art.:051005                                                            €2.56 
Inox

Art.:051001                         60cm                                    €8.16
Art.:051002                         50cm                                   €7.69
Art.:051003                         40cm                                 €7.14
Art.:051004                         30cm                                    €6.49

Art.:051006                                                          €5.37 Art.:051007                                                           €6.25 
Acrílico

Art.:051008                                                          €12.47 Art.:051009                                                               €25.57 
  



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.
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TOALHEIROS PAREDE 178

PORTA ROLOS COM TAMPA

SABONETEIRA ARAME CANTO SABONETEIRA ARAME PEQUENA

PRATELEIRA CANTO METAL PRATELEIRA RECTANGULAR METAL

SABONETEIRA ARAME GRANDE 

PORTA PIAÇABA REDONDOBALDE INOX 

PORTA PIAÇABA  INOX 

Art.:051101             3L          €11.10
Art.:051102             5L           €15.20
Art.:051103             12L        €23.37
Cromado

Art.:051105                                       €8.96 
Latão cromado

Art.:051104                                    €40.52 
Latão cromado

Art.:051114                                        €7.95 
Inox

Art.:051106                                   €22.90  
Cromado | Med.:24.1x12.2x6cm Art.:051108                                    €19.27 

Cromado | Med.:22.5x15x4.5cm
Art.:051107                                    €27.63 
Cromado | Med.:24.1x12.2x4cm

Art.:051109           2 Prat.                     €15.24
Art.:051110           3 Prat.                        €17.64
Revestida a plástico branco

Art.:051111           2 Prat.                    €12.23
Art.:051112           3 Prat.                   €14.64
Revestida a plástico branco

TOALHEIROS | APOIOS TÉCNICOS - ACESSÓRIOS



Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

05 TOALHEIROS | APOIOS TÉCNICOS - 

150150

APOIOS TÉCNICOS

BARRA APOIO BASE/BANHEIRA  TM 

APOIO  BASE/BANHEIRA ECO  EM L

APOIO ARTICULADO SANITÁRIO SEM PORTA ROLO

BARRA HORIZONTAL CANTO LUXO

APOIO ARTICULADO SANITÁRIO COM PORTA ROLO

APOIO BACIA COM TOALHEIRO APOIO  ARTICULADO SANITÁRIO ECO 

BARRA SIMPLES BASE/BANHEIRA 

Art.:051201                                           300mm                                     €29.31
Art.:051202                                           400mm                                     €33.01
Art.:051203                                           600mm                                     €35.40
Latão cromado o25cm | 2 Pontos Fixação 

Art.:051214                                         Direito                                         €89.04
Art.:051215                                      Esquerdo                                       €89.04
Inox o35mm | 3 Pontos Fixação | Med.:610x300mm | Peso:2.3kg
 

 
Art.:051220                                 Direito/Esquerdo                             €71.22
Inox o35mm | 3 Pontos Fixação | Med.:500x500mm | Peso:1.6kg

Art.:051222                                                                                              €94.96
Inox o35mm | Med.:800x250mm | Peso:2.7kg
Sem Porta Rolos

 
Art.:051225                                                                              €91.99
Inox o35mm | 4 Pontos de Fixação | Med.:630x650mm | Peso:2kg

 
Art.:051221                                                                           €100.90
Inox o35mm | Med.:800x250mm | Peso:2.8kg
Com Porta Rolos  

Art.:051216                     Direito                                  €107.63
Art.:051217                     Esquerdo                                €107.63
Inox o35cm | 3 Pontos Fixação | Med.:800x200mm | Peso:2kg
 
 

Art.:051208                                        300mm                                      €32.65
Art.:0512081                                      400mm                                      €35.40
Art .:051209                                       600mm                                      €53.42
Art.:051211                                        800mm                                      €59.35
Art.:051212                                       1000mm                                     €68.25
Art.:051213                                       1200mm                                     €83.09
Inox o35cm | 2 Pontos Fixação 

ESQUERDO ESQUERDODIREITO DIREITO

150
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APOIOS TÉCNICOS

BANCO ARTICULADO PARA BANHO INOX 

BANCO ARTICULADO PARA BANHO  

BANCO ARTICULADO PARA BANHO PVC 
 
Art.:051226               (TM1320)                                                      €307.44
Inox | Med.:510x360x215mm | Peso:3.8kg | Peso máximio. 135kg

 
Art.:051227                (TM1322)                                                      €314.21
Inox/Compacto fenólico | Med.:570x485x250 | Peso 5kg
Peso máx. 150kg
Certificado para instituições 

 
Art.:051228                (TM1321)                                                      €233.92
PVC | Med.:540x457x215mm | Peso:3kg | Peso máx. 135kg 

DISPENSADOR PAPEL DISPENSADOR DE PAPEL PARA ROLO DISPENSADOR DE SABÃO 
 
Art.:052002                                                   €46.11 
 Inox

 
Art.:052001                                                  €47.81
Inox

 
Art.:052003               500ml                       €35.86
Art.:052004               800ml                       €40.98
Inox

TOALHEIROS | APOIOS TÉCNICOS - APOIOS TÉCNICOS




